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Děti ze základních škol se ve 
středu 14. února zapojily do ma-
sopustního průvodu, který se za 
doprovodu malého dechového 
orchestru Krnovanka vydal přes 
Smetanovy sady na Hlavní ná-
městí. Zde maškary účastníkům 
reje rozdávaly koblihy a nejen 
děti si pak mohly užít pohádku 
v podání opavského Divadla 
Gafa.

Na dotace půjde 
14 milionů korun

Práce na koupališti zima 
nezastavila

Senioři budou mít 
akademii

Z historie poutního 
areálu na Cvilíně

Knihovna bude promítat 
dokumenty

Dvojí výročí Kofola Music 
Clubu

Revitalizaci Karnoly 
ministerstvo podpoří

Ministryně pro místní rozvoj 
Klára Dostálová navštívila 19. úno-
ra Krnov. Prohlédla si Karnolu 
poškozenou požárem a společně 
s vedením města hledala cesty, jak 
i za změněných podmínek zacho-
vat evropskou dotaci, kterou mini-
sterstvo na revitalizaci této národní 
kulturní památky poskytlo.

Projekt „Karnola – udržitelná re-
vitalizace a zatraktivnění národní 
kulturní památky“ získal minulý 
rok prostřednictvím ministerstva 
dotaci z Integrovaného regionální-
ho operačního programu (IROP), 
která má pokrýt až devadesát pro-
cent způsobilých výdajů. Cílem 
projektu za 123 milionů korun je 
přeměna nevyužívané továrny na 
textilní muzeum a centrum kultu-
ry, vzdělávání a setkávání. 

„Chtěli jsme vidět stav věci a zjis-
tit, jak moc se změní projekt a ná-
klady na jeho realizaci, jestli udrží-
me smysl regionálního operačního 
programu, to znamená, že to bude 
nadále národní kulturní památka, 
a jestli dodržíme termín 31. 12. 
2020. Protože jsme na tyto dotazy 
dostali od města ujištění, že ano, 
a jedná o kulturní dědictví našeho 
národa, městu nabízíme maximál-
ní součinnost,“ uvedla ministryně 
Klára Dostálová.  

Město v  současné době zrušilo 
výběrové řízení na rekonstrukci 
objektu, které vyhlásilo na podzim, 

a zpracovává aktualizaci původní 
projektové dokumentace. Z ní bude 
zřejmé, jaké práce kvůli požáru při-
bydou, případně se nebudou reali-
zovat. „Na základě této aktualizace 
pak připravíme výběrové řízení. Na-
ším cílem je, abychom projekt do-
končili, aby byl přínosem nejen pro 
Krnov, ale i okres Bruntál a kraj,“ 
řekl místostarosta Jan Krkoška.  

Jak zdůraznila Klára Dostálová, 
zdárná realizace projektu se bude 
odvíjet především od množství 
změn v  projektu a vysoutěžené 
ceny. „Evropský program je vázán 
na památky malého rozsahu s limi-
tem do pěti milionů eur, což může 
být problém v  případě, že náklady 
tuto hranici překročí a nám se ne-
podaří vyjednat výjimku, aby limit 
odstranila. Vzhledem ke složitosti 
vyjednávání s  Evropskou komisí 
jsem proto město požádala, aby se 
pokusilo udržet náklady projektu do 
123 milionů korun, ale roli budou 
samozřejmě hrát i další okolnosti, 
které budeme v  Evropské komisi 
projednávat, například mimořád-
ná situace, která tady požárem 
nastala,“ přiblížila složitý proces 
ministryně a dodala: „Dnes jsme 
na místě viděli tu spoušť. Je to ža-
lostné, ale věříme tomu, že ve fi nále 
tady pomyslné pásky budeme stříhat 
a že naše kulturní dědictví v oblasti 
textilního průmyslu budeme moci 
navštěvovat.“                                  (dc)

Město a investoři 
jednají o smlouvách

Přes klesající nezaměstnanost 
mnoho lidí z Krnova a okolí netr-
pělivě očekává příchod investorů 
do druhé etapy průmyslové zóny 
v  Červeném Dvoře. Jednání měs-
ta se čtyřmi zájemci, kteří si mezi 
sebou rozdělí zhruba polovinu 
z deseti hektarů, jsou v současnosti 
v plném proudu.

„Naše společná jednání se týkají 
především upřesnění ceny pozem-
ků, na níž má vliv koefi cient za-
stavěnosti, územní plán a znalec-
ké posudky. Dopracováváme také 
smlouvy, v  nichž nebudou chybět 
záruky investorů vůči městu, jako 
dodržení počtu pracovních míst 
a výše investic. Zahájeno bylo také 
jednání o umístění jednotlivých in-
vestorů v  průmyslové zóně,“ uvádí 
místostarosta Michal Brunclík. 

Druhá etapa průmyslové zóny 
vznikla za přispění státu, který se fi -
nančně podílel na vybudování tech-
nické a dopravní infrastruktury za 
63 milionů korun. Daní za dotaci 
je dodržování přísných podmínek. 
Týkají se mimo jiné výše inves-
tic, které mají dosáhnout celkem 
340 milionů korun, a počtu pra-
covníků v zóně. Těch má být 340. 

Indikátor předpokládaného poč-
tu pracovních míst však působí bu-
doucím investorům potíže. „Inves-
toři sdělili, že mohou mít s naplně-
ním tohoto kritéria problém. Obávají 
se, že nenaleznou dostatek vhodných 

pracovních sil, automatizace výroby 
povede k  ekonomicky výhodnější-
mu snižování množství pracovníků 
a případná recese bude mít za násle-
dek ponížení výroby. Tyto argumen-
ty jsou podle našeho názoru velmi 
závažné, stejně tak i jejich spojení 
s faktem, že od podání žádosti o do-
taci v roce 2011 po vybudování prů-
myslové zóny v roce 2017 uplynula 
velmi dlouhá doba, v rámci které se 
změnila jak pozice pracovního trhu, 
tak i podnikatelské prostředí. S ohle-
dem na tyto skutečnosti jsme se ob-
rátili na ministerstvo s žádostí, aby 
indikátor mohl být snížen napří-
klad o třetinu, na cílovou hodnotu 
220 osob,“ říká Michal Brunclík. 

K  investorům, kteří mají záměr 
v průmyslové zóně podnikat, patří 
společnosti DMHERMES Trade 
(výroba zdravé výživy), RETIS 
GROUP (polygrafi cká výroba), 
SKOL (obrábění a povrchová úpra-
va kovů) a EDS Trade (stavební 
a zámečnická výroba). Podle pů-
vodních předpokladů má u těchto 
čtyř fi rem vzniknout v  minimální 
variantě celkem 180 pracovních 
míst, v maximální variantě to bude 
231. 

Vzhledem k  tomu, že investo-
ři požadují plochy, které v  součtu 
zaberou polovinu průmyslové 
zóny, bude město zbývající hekta-
ry nabízet k prodeji dalším zájem-
cům.                       (dc)
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Krátce

Diskuse 
nekončí

Poradí, 
jak nenaletět 

Účastníci ankety 
se cítí bezpečně
V listopadu 2017 se uskutečnila 
každoroční anketa vnímání pocitu 
bezpečí občanů Krnova. On-line 
dotazník vyplnilo celkem 65 obča-
nů, kteří se většinou cítí ve městě 
bezpečně. Přesto třetina odpoví-
dajících popsala místa, na kterých 
se cítí ohrožena. Za nejefektivnější 
nástroj prevence kriminality pova-
žují přítomnost policie v ulicích. 
Většina klade důraz na opatření 
zvyšující svou osobní bezpečnost: 
důsledně zamykají svůj byt, dům či 
zahradu, nenechávají věci v zapar-
kovaném autě, ukládají si do svého 
mobilu tísňová čísla. Přes 72 pro-
cent respondentů vyjádřilo svou 
podporu kamerovému systému. 
Výsledky na: www.krnov.cz.

Zájemci o cestování 
našli Krnov na veletrhu
Na výstavišti v Praze Holešovicích 
se od 15. do 18. února konal mezi-
národní veletrh cestovního ruchu 
Holiday World, který je nejvý-
znamnější akcí svého druhu nejen 
v České republice, ale i v regionu 
střední Evropy. Mezi vystavovate-
li byl také Moravskoslezský kraj, 
v jehož stánku nechyběla prezen-
tace Krnova. Pracovnice TIC ná-
vštěvníkům představily atraktivity 
nejen našeho města, ale i Krnovska, 
příhraničí a Jeseníků, a nabídly jim 
ochutnávku krnovských výrobků 
– energetických tyčinek Bombus 
a tyčinek z pekárny Aspec. 

Hledáme zajímavé
regionální výrobce 
Jste výrobce z Krnovska, který 
nabízí zajímavé produkty a navíc 
umožňuje zájemcům nahlédnout 
tzv. „pod pokličku“, jak takový vý-
robek vzniká? Pak hledáme právě 
vás. Pro letošní číslo Turistických 
listů, které vyjde v polovině května, 
připravujeme stránku věnovanou 
právě drobným regionálním výrob-
cům. Pokud máte zájem nebo víte 
o někom takovém, pište do konce 
března na: klisty@mukrnov.cz.

Nadvirna dostala sto 
nemocničních lůžek
Česko-ukrajinská spolupráce s na-
ším partnerským městem Nar-
dvirna překročila hranice Krnova. 
Zapojil se do ní Moravskoslezský 
kraj, který daroval oblastní nemoc-
nici v  Nadvirne sto nemocničních 
lůžek. Tamní dětské oddělení navíc 
obdrží také několik desítek plyšáků, 
které jsou výsledkem sbírky, do níž 
se zapojily děti z  krajské mateřské 
školy a děti zaměstnanců krajského 
úřadu. Nápad materiální výpomoci 
vznikl na základě dřívějších setkání 
zástupců kraje s představiteli ukra-
jinského města. Jednali o možnosti 
získání tamních kvalifi kovaných 
zdravotnických pracovníků pro 
Moravskoslezský kraj. 

V kasárnách září 
veřejné osvětlení
Na základně podnětu občanů je od 
středy 7. února v bývalých kasár-
nách provizorní veřejné osvětlení. 
Instalaci celkem čtyř sloupů zajis-
tila společnost Technické služby 
Krnov, akce stála na 30 tisíc korun.

Na dotace půjde 14 milionů korun

Stovky kabelek, tašek a taštiček, náramků, náhrdelníků, prstýnků, ná-
ušnic a dalších ozdob byly minulý týden ke koupi v Městské knihov-
ně Krnov v době konání velkého kabelkového a bižu bazaru. Jeho 
výtěžek ve výši 18 250 korun poputuje na projekty podporující čte-
nářskou gramotnost dětí, jako je Noc s Andersenem nebo Už jsem 
čtenář – knížka pro prvňáčka.

Vyšla nová kniha o Prudniku. 
Neměla by uniknout pozor-
nosti ani Krnovanům.

Zastupitelé na svém zasedání 
7. února rozhodli o poskytnutí 
dotací z  rozpočtu města. Projekty 
v oblasti sportu, kultury a prevence 
kriminality podpořili částkou vyšší 
než sedm milionů korun. Dalších 
6,9 milionu korun směřuje do ob-
lasti sociální. 

Celkem je v  letošním městském 
rozpočtu na veřejnou fi nanční 
podporu vyčleněno 14,5 milionu 
korun. „Téměř do všech oblastí smě-
řuje více peněz než vloni. V oblasti 
sportu jsme celkovou částku povýši-
li o 400 tisíc korun na 5,5 milionu 
korun, do kultury míří 1,5 milionu 

korun, více o 150 tisíc korun. Jde 
nám jak o to, aby děti měly co nejví-
ce usnadněný přístup ke sportování, 
tak o lepší kulturní vyžití pro obyva-
tele všech věkových kategorií,“ uvádí 
místostarosta Jan Krkoška.   

V  oblasti sociální zastupitelstvo 
podpořilo poskytovatele registro-
vaných sociálních služeb částkou 
6  214  000 korun a mezi návazné 
sociální služby a projekty rozdělili 
dalších 350 tisíc korun. „Neroz-
dělená částka 416  000 korun bude 
sloužit jako fi nanční rezerva pro ře-
šení případných výpadků v průběhu 
roku. Jak moc velké budou, uvidíme 

také z výsledku dotačního řízení na 
kraji,  které právě probíhá,“ uvedl 
Lubomír Rapušák z  odboru soci-
álního. 

Do fi nanční podpory v  oblasti 
sociální je pak nutné ještě připočíst 
327 tisíc korun, které město formou 
dotace poskytuje Moravskoslezské-
mu kraji na fi nancování projektu, 
z něhož je plně hrazena sociální 
služba kontaktního centra Krys-
tal Help v Krnově. Včetně rezervy 
tak letos směřuje do oblasti so-
ciální 7,3 milionu korun, což je 
o milion korun více než v loň-
ském roce.                                    (dc)  

Návštěva Prudniku bude 
spojena se křtem knihy

Prohlídka Prudniku s Marcinem 
Husakem, autorem nové publikace 
nazvané Niecodziennik – Prudnik 
méně známý, a návštěva setkání, na 
kterém bude tato kniha představe-
na veřejnosti. To je program, který 
na úterý 13. března pro Krnovany 
připravilo město Prudnik. To pro 
ně zajistilo také bezplatnou dopra-
vu. 

Autobus z  Hlavního náměstí 
v Krnově vyjede ve 12.00 hodin. 
„Po příjezdu do Prudniku bude 
účastníky čekat prohlídka města, 
volný program a od 18.00 hodin 
konference propagující publikaci. 
Odjezd z Prudniku je plánován na 
19. hodinu,“ uvedla Zuzana Pavlu-
sová z  Turistického informačního 
centra Krnov. Zájemci se mohou 
hlásit na tel. čísle 554 614 612 nebo 
na e-mailu: zpavlusova@mukrnov.
cz. Občerstvení je zajištěno. Počet 
míst je ale omezen kapacitou auto-
busu.

„V případě, že lidem termín 
13. března nevyhovuje a nová 
kniha je přesto zajímá, budou mít 
příležitost se s jejím autorem setkat 
přímo v  Krnově. Marcin Husak 
k  nám přijede v sobotu 17. března 

a od 15.00 hodin bude novou pub-
likaci prezentovat v  Koncertní síni 
sv. Ducha,“ upřesnila Zuzana Pav-
lusová.

Marcin Husak je jeden z nejlep-
ších odborníků na historii Prudni-
ku, průvodce, autor mnoha článků 
a přednášek o dějinách města, pra-
covník prudnického muzea. V pu-
blikaci provede čtenáře Prudnikem 
takovým, jakým býval ve 20. letech 
minulého století. 

Publikaci vydala Agentura pro 
propagaci a rozvoj Prudniku za fi -
nanční podpory Fondu mikropro-
jektů Euroregionu Praděd.          (dc)

V  Koncertní síni sv. Ducha se 
13. února konalo veřejné projed-
nání řešení prostoru vnitrobloku 
v  Hlubčické ulici, ohraničeného 
domy číslo 109 až 139. Svou vizi 
účastníkům představil architekt 
Petr Kalivoda.   

„Ze 140 vlastníků bytů se setkání 
sice zúčastnilo jen dvacet, ale jejich 
podněty byly velmi cenné. Řadu 
připomínek, po prověření architekt 
do návrhu řešení zapracuje,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík.

Studii mohou občané připomín-
kovat i po veřejném projednání. 
Návrh je k nahlédnutí na odboru 
veřejných zakázek u referenta Jana 
Šrubaře, který podněty shromaž-
ďuje. Schůzku je třeba si ale domlu-
vit předem na tel. čísle 554 697 243 
nebo e-mailem: jsrubar@mukrnov.
cz. Po shromáždění připomínek 
budou relevantní poznatky občanů 
zapracovány do defi nitivní studie, 
která bude podkladem pro zpra-
cování projektové dokumentace. 
„Předpokládáme, že ještě v průběhu 
letošního roku by projektová doku-
mentace měla být rozpracovaná do 
takové míry, abychom se společně 
s projektantem, panem architektem 
a občany potkali a budoucí po-
dobu vnitrobloku ještě jednou pro-
diskutovali,“ uzavřel Michal Brunc-
lík.       (dc)

Nezisková organizace Lexiko-
na pořádá v úterý 27. února bez-
platnou přednášku s odborným 
lektorem na téma Změny energií 
a změny operátorů. Je určena pro 
všechny občany bez rozdílu věku 
a zaměří se na problémy při změ-
nách dodavatelů energií a telefon-
ních operátorů. Přednáška se koná 
v  učebně č. 2 Střediska volného 
času Krnov v  Dobrovského ulici 
a začíná v 16.00 hodin. 

Akce je součástí projektu „Kom-
plexní řešení sociální exkluze osob 
z vyloučených lokalit, zejména 
předdůchodového věku z důvodu 
předlužení, včetně nástrojů pre-
vence, aneb Cesta z českých dluhů 
a hájů“, fi nancovaného z rozpoč-
tu Evropského sociálního fondu, 
Operačního programu zaměstna-
nost.                       (dc)
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Krajina na Krnovsku 
dostane jasnou vizi 

Ministryně pro místní rozvoj Klára Dostálová si v pondělí společně 
s vedením města prohlédla Karnolu poškozenou prosincovým po-
žárem.

Minulý týden na koupališti 
probíhala mimo jiné montáž 
výztuže stěn bazénu.

Práce na koupališti nízké teploty nezastavily

Karnola je nadále 
národní památkou

Občané s odborníky 
budou řešit problémy

Bývalá přádelna s dílnou vzor-
kovny včetně strojního vybavení 
v areálu bývalé Karnoly zůstává 
i po prosincovém ničivém požáru 
národní kulturní památkou. Bě-
hem návštěvy ministryně pro míst-
ní rozvoj Kláry Dostálové v Krno-
vě, která se uskutečnila v  pondělí 
19. února, to uvedla generální ředi-
telka Národního památkové ústavu 
Naděžda Goryczková. 

Ta je současným stavem vzorkov-
ny – dezinatury mile překvapena. 
„Když jsem tady byla bezprostředně 
po požáru, tak to vypadalo poměr-
ně dramaticky, ale za dva měsíce, 
co se prostory vyčistily, jde vidět, 
že podstata zůstala zachována. 
Až už to jsou stroje, které sice jsou 
zčásti poničené, ale jsou opravitelné 
a přístupné konzervaci, případně 
restaurování. I když je otázkou, zda 
do funkčního stavu či nikoli, na to 
teď nejsme schopni odpovědět. Stej-
ně tak zůstala zachována velká část 

vzorníků. Z  tohoto pohledu mohu 
všechny ubezpečit, že vzorkovna 
Karnoly je stále národní kulturní 
památkou,“ řekla Naděžda Gory-
czková. 

V budově bývalé Karnoly, kterou 
chce město přebudovat na textilní 
muzeum, vypukl požár 20. pro-
since. Poničil zejména dílnu vzor-
kovny, v níž se navrhovaly vzory 
vyráběných tkanin pro jednotlivé 
sezony. Před požárem se nacházela 
ve stavu „posledního pracovního 
dne“, což v rámci republiky i střed-
ní Evropy byl unikát. Její součástí 
byla také cenná sbírka vzorníků 
látek, z  nichž nejstarší pocházely 
z  posledních tří desetiletí 19. sto-
letí. 

Okolnosti vzniku požáru stále 
vyšetřuje Policie ČR. Výše škody 
dosud není známa, ale především 
s přihlédnutím k historickým hod-
notám je předběžně odhadována 
na několik milionů korun.         (dc)

Nekoncepční a nekoordinova-
ný přístup k  řešení krajiny v úze-
mí obce s  rozšířenou působností 
(ORP) Krnov a nedostatečné vy-
mezení typů a charakteristik krajin 
pro stanovení koncepce uspořá-
dání krajiny v územních plánech. 
To jsou hlavní problémy, které od-
straní Územní studie krajiny ORP 
Krnov. Její zpracování v  současné 
době probíhá, a to díky fi nanční 
podpoře z Integrovaného regionál-
ního operačního programu. 

Projekt se skládá ze tří částí. 
Z analytické části studie, zahrnující 
shromáždění dostupných podkla-
dů o území, provedení průzkumů 
a rozborů a jejich vyhodnocení, 
dále návrhové části a samotného 
zpracování kompletní územní stu-
die. 

„Odevzdané už jsou průzkumy 
a rozbory. To znamená, že třetina 
práce je hotová,“ uvedl vedoucí od-
boru výstavby Pavel Osadník. 

Po svém dokončení, které je plá-
nováno na konec listopadu příštího 
roku, se studie stane jedním ze zá-
kladních podkladů pro plánovací 
a rozhodovací činnost zejména or-
gánů územního plánování, orgánů 
ochrany přírody, stavebních úřadů 
a dalších orgánů podílejících se na 
rozhodování o krajině. Bude také 
využita pro doplnění a upřesnění 
územně analytických podkladů 
ORP. 

Náklady na zpracování Územ-
ní studie krajiny ORP Krnov jsou 
necelé dva miliony korun, z  toho 
evropská dotace činí 1,8 milionu 
korun.                       (dc) 

Již posedmé se letos v  dubnu 
sejdou občané a odborníci, aby 
společně diskutovali nad problémy 
a příležitostmi Krnova. Ve čtvrtek 
26. dubna se opět ve Středisku vol-
ného času uskuteční Fórum Zdra-
vého města Krnova, na které může 
přijít kdokoliv se svým podnětem 
a hledat společně možné řešení.

Účastníci veřejném setkání Fóra 
Zdravého města Krnova pravidel-
ně defi nují problémové oblasti ži-
vota ve městě a hledají možnosti 
jejich řešení. 

O těchto tématech pak občané 

hlasují ve veřejné anketě, ve které 
určí ty nejpalčivější z  nich. V  mi-
nulém roce to byla například mo-
dernizace divadla nebo budování 
multifunkčních hřišť pro děti, do-
spělé a seniory. 

Jak si město Krnov s  těmito 
i ostatními problémy poradilo? To 
i mnoho dalšího se dozvíte na dub-
novém setkání, na které jste srdeč-
ně zváni. Další informace o konání 
Fóra Zdravého města Krnova brzy 
najdete i na stránkách města či na 
www.facebook.com/zdravemesto-
krnov.

Nápad pro naše
město podruhé

V  loňském prvním ročníku 
participativního rozpočtu, který 
je jedním ze způsobů, jak se může 
veřejnost zapojit do rozhodování 
o rozvoji města, zvítězila venkov-
ní fi tness zóna u zimního stadio-
nu. V  současnosti probíhají pří-
pravy na její vybudování a první 
zájemci by si nové cvičební prvky 
mohli vyzkoušet ještě v  letošním 
roce.  

Pokud máte i vy nápad, jak 
vylepšit naše město, můžete se 
přihlásit do participativního roz-
počtu. „Stačí předložit svou žádost 
s popisem projektu a rozpočtem na 
jeho realizaci. Z doručených ná-
vrhů pak sami občané vyberou ty, 
které budou realizovány,“ popsal 
místostarosta Jan Krkoška.

Kdy bude zahájen příjem žá-
dostí a další informace, přinese-
me brzy v Krnovských listech i na 
stránkách a facebookovém profi lu 
Zdravého města Krnova. 

Rekonstrukce koupaliště patří 
k ostře sledovaným investičním ak-
cím města. Aby byl dodržen termín 
dokončení, stanovený na konec 
června, zhotovitel práce nepřerušil 
ani v zimním období.   

Vybudovány tak už jsou beto-
nové podklady pod základy aku-
mulační jímky a v obou bazénech, 
včetně dětského, byly položeny 
dnové trysky. 

„V současnosti probíhají montáže 
výztuže stěn a dna bazénové vany, 
v  severní části jsou vybetonovány 
základy pod tobogan,“ uvedla Taťá-
na Koláriková z  odboru veřejných 
zakázek. 

Rekonstrukci koupaliště provádí 
společnost Rakord – R & R, která 
opraví stávající bazénovou vanu, 
akumulační jímky, nainstaluje 
nové bazénové technologie a vybu-
duje také nový dětský bazén. 

Cena za dílo byla ve smlouvě 
stanovena na 39 milionů korun. 
Dosud byly zhotovitelem uzavřeny 
dva dodatky v celkové výši 999 tisíc 
korun.

Vy se ptáte, my odpovídáme
 Probíhají práce na koupališti 

podle harmonogramu a stihne se 
otevřít na začátku sezony? 

Zhotovitel dělá vše pro to, aby 
termín dokončení, který je stano-
ven na 29. 6. 2018, byl dodržen. 
 Jaký bude povrch v bazénu 

a konečná hloubka? 
Povrch bazénu bude fólie a jeho 

hloubka v plavecké části bude od 
150 do 165 cm.
 Bude voda v bazénu vyhříva-

ná?
Nebude. Rozhodně bude ale tep-

lejší než dřív, kdy docházelo k ob-
rovským únikům vody kvůli netěs-
nostem a provozovatel musel den-
ně velké množství vody dopouštět.
 Jak se změní vstupné po ote-

vření?
Případnou úpravu ceníku bude 

řešit Rada města Krnova na jaře 
2018. Je možné, že vstupné zůstane 
ve stejné výši jako v roce 2017, po-
kud by se měnilo, podle místosta-
rosty Michala Brunclíka nepřevýší 
částku 50 korun za dospělého. 

 Proč byly vykáceny stromy, 
které zajišťovaly trochu stínu, 
i ten, pod kterým maminky dáva-
ly spát děti?

Vykácené stromy na severní stra-
ně areálu koupaliště byly suché 
a bříza ustoupila dřevěné pergole, 
která poskytne více stínu. V rámci 
koupaliště se plánuje se zelení dále 
pracovat a určitý počet stromů do-
sadit.
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V areálu městského hřbitova jsou nově umístěny nádoby na tříděný 
odpad - sklo a plast. Návštěvníci je najdou v prostoru manipulač-
ního skladu. Správce hřbitova, společnost Technické služby Krnov, 
nádoby zakoupil z podnětu občanů, zaslaných prostřednictvím in-
teraktivního formuláře pro hlášení závad a nedostatků na webových 
stránkách města www.krnov.cz.

Volná pracovní 
místa

Ze zpráv městské policie

Odbor správy 
majetku města

Český statistický úřad šetří životní podmínky 

Seniory čeká akademie

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž. 
Pronájem bytu 
(obálková metoda)
Byt č. 1, Hlavní náměstí 43, vel. 
1+2 o výměře 46,56 m2 vč. skle-
pa, 2. podlaží. Nájem (45 Kč/m2) 
2.115 Kč, služby (1 osoba) 1.570 Kč 
(+430 Kč každá další osoba), cel-
kem 3.685 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost nabídky: do 28. 2. 2018. Říze-
ní obálkovou metodou: 7. 3. 2018 
v 15.00 hodin, Hlavní nám. 34, za-
sedací místnost, 2. patro. Informa-
ce: p. Konečná, oddělení pronájmů 
a prodejů, tel. 554 697 444, pkonec-
na@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
(obálková metoda)
Byt č. 2, Hlavní náměstí 44, vel. 
0+1 o výměře 30,73 m2 vč. skle-
pa, 2. podlaží. Nájem (45,- Kč/m2) 
1.417 Kč, služby (1 osoba) 1.490 Kč 
(+400 Kč každá další osoba), cel-
kem 2.907 Kč/měsíc/1 osoba. Plat-
nost do 11. 3. 2018, prohlídka bytu 
5. 3. 2018 od 15.30 do 16.00 hodin. 
Řízení obálkovou metodou: 12. 3. 
2018 v 15.00 hodin na Hlavním 
náměstí 34. Informace: p. Konečná, 
oddělení pronájmů a prodejů, tel. 
554 697 444, e-mail: pkonecna@
mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 8, Albrechtická 164, vel. 1+1, 
41,20 m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Ná-
jem (35,- Kč/m2) 1.442 Kč, služby 
(1 osoba) 1.690 Kč (+ 400 Kč kaž-
dá další osoba), celkem 3.132 Kč/
měsíc/1 osoba. Platnost: do 11. 3. 
2018, prohlídka bytu: 26. 2. 2018 
od 15.30 do 16.00 hodin. Informa-
ce: p. Parma, oddělení pronájmů a 
prodejů, tel. 554 697  424, e-mail: 
jparma@mukrnov.cz.
Pronájem bytu
Byt č. 14, Albrechtická 43, vel. 1+1, 
35,08 m2, 4. podlaží. Nájem (40 Kč/
m2) 1.677 Kč, služby (1 osoba) 290 
Kč (+ 250 Kč každá další osoba), 
celkem 1.967 Kč/měsíc/1 osoba. 
Platnost: do 11. 3. 2018, prohlíd-
ka bytu od 26. 2. 2018 od 15.00 do 
15.20 hodin. Informace: p. Parma, 
tel. 554 697  424, e-mail: jparma@
mukrnov.cz.

Český statistický úřad (ČSÚ) or-
ganizuje v roce 2018 v souladu se 
zákonem č. 89/1995 Sb., o státní 
statistické službě, ve znění pozděj-
ších předpisů, každoroční výběro-
vé šetření o životních podmínkách 
domácností v České republice pod 
názvem Životní podmínky 2018, 
které navazuje na předchozí roční-
ky tohoto šetření. 

Smyslem zjišťování je získávat 
dlouhodobé srovnatelné údaje 
o sociální a ekonomické situaci 
v celkem třiceti čtyřech evropských 
zemích. Dalším cílem je získat data 

pro výpočet ukazatelů peněžní 
a materiální chudoby.

Šetření se uskuteční na celém 
území České republiky v  11  575 
domácnostech, z  nichž se 6 825 
zúčastnilo šetření již v předchozích 
letech. Všechny domácnosti byly 
do šetření zahrnuty na základě ná-
hodného výběru počítačem. 

Vlastní šetření proběhne v době 
od 3. února do 27. května 2018 
prostřednictvím speciálně vyško-
lených tazatelů. Do šetření budou 
zahrnuty všechny osoby, které mají 
ve vybraném bytě obvyklé bydliště. 

Terénní pracovníci zapojení do 
šetření se budou prokazovat prů-
kazem tazatele a příslušným pově-
řením, které je ve spojení s občan-
ským průkazem opravňují k  pro-
vedení šetření Životní podmínky 
a které jim vydá Krajská správa 
ČSÚ, nebo průkazem zaměstnance 
ČSÚ. Ve všech fázích zpracování 
je zaručena anonymita zjištěných 
údajů a získaná data jsou důsledně 
chráněna podle přísných požadav-
ků zákona č. 89/1995 Sb. o státní 
statistické službě, ve znění poz-
dějších předpisů, a podle zákona 

č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních 
údajů. Všichni pracovníci zúčast-
něni na zjišťování a procesu zpra-
cování jsou vázáni mlčenlivostí 
o všech šetřených skutečnostech ve 
smyslu § 16 zmiňovaného zákona 
o státní statistické službě. 

V případě dotazů k  šetření Ži-
votní podmínky 2018 kontaktujte 
pracovnici Krajské správy ČSÚ, 
pověřenou řízením šetření Život-
ní podmínky 2018, Mgr. Zlatuši 
Gazdovou, tel. 595 131 272. Hana 
Gurecká, ředitelka Krajské správy 
ČSÚ v Ostravě

Zájemci o vzdělávání z  řad dří-
ve narozených  se mohou už nyní 
hlásit do Senior akademie, kterou 
připravilo pracoviště prevence kri-
minality odboru školství, kultury 
a sportu.

„Setkání se budou konat v přibliž-
ně měsíčních intervalech od jara do 
letních prázdnin a poté od začátku 
školního roku do listopadu,“ uved-
la manažerka prevence kriminality 
Irena Šindlerová a dodala, že senio-
ři se budou scházet vždy ve čtvrtek 
odpoledne od 13.30 do 15.00 hodin 
ve studovně Základní školy Žižko-
va. Program bude složen z cyklu 
sedmi přednášek s  řadou praktic-
kých rad a doporučení, které by 
měly přispět k bezpečnému životu 
dříve narozených spoluobčanů.

Pro účastníky bude už 22. břez-
na připravena přednáška zaměře-
ná na osobní bezpečnost seniorů 
a doporučení městské policie. 

O měsíc později, tedy 19. dubna, 
bude následovat protipožární pre-
vence, a 24. května se psycholog za-
měří na životní styl seniorů. Dopo-
ručením Policie ČR pro seniory na 
léto i po celý rok se bude věnovat 
poslední předprázdninové setkání 
21. června. Na podzim budou ná-
sledovat přednášky zaměřené na 
bezpečí v  internetovém prostředí 
(20. září a 18. října) a celý cyklus 
15. listopadu uzavře sebeobrana pro 
seniory včetně praktických ukázek. 
„Slavnostní zakončení akademie 
s předáním pamětních listů se usku-
teční 16. listopadu,“ doplnila Irena 
Šindlerová.

Senior akademie je bezplatná 
a zájemci se mohou přihlásit na čís-
le 554 697 400 nebo na adrese: isin-
dlerova@mukrnov.cz. Každý člen 
akademie bude e-mailem dostávat 
pozvánky na jednotlivé přednášky 
a další zajímavé informace.        (tg)

Referent turistického 
informačního centra
Městský úřad v  Krnově vyhlašuje 
výběrové řízení na obsazení pra-
covního místa referent turistického 
informačního centra. Předpokláda-
ný nástup do pracovního poměru 
na dobu určitou - zástup za rodi-
čovskou dovolenou je během měsí-
ce března 2018, přihlášky posílejte 
do 2. 3. 2018 do 12.00 hodin. Další 
podrobnosti  zájemci naleznou na 
internetových stránkách města: 
www.krnov.cz. Bližší informace 
o výběrovém řízení podá vedoucí 
odboru strategického rozvoje Mo-
nika Vyležíková - telefonní číslo 
554 697 266, nebo personalistka 
Dagmar Jatzková - telefonní číslo 
554 697 253.

Rada města vyhlašuje 
konkurzní řízení na: 
-  Ředitel(ka) Základní školy, 

Smetanův okruh 4
-  Ředitel(ka) Zařízení školního 

stravování, Žižkova 1
-  Ředitel(ka) Střediska volného 

času Krnov
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Žižkova 34
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Svatováclavská 13
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Mikulášská 8
-  Ředitel(ka) Mateřské školy, 

Karla Čapka 12a
-  Ředitel(ka) Mateřské školy 

Slunečnice
Uzávěrka přihlášek je 19. 3. 2018, 
předpokládaný nástup od 1. 8. 
2018. Podrobnější informace 
o požadavcích a přihlášce zájemci 
naleznou na webových stránkách 
města www.krnov.cz nebo u Eriky 
Gottwaldové na telefonním čísle 
554 697 418.

Ředitel(ka) základní a mateřské 
školy
Starosta obce Brantice vyhlašuje 
konkurzní řízení na vedoucí pra-
covní místo ředitele organizace 
Základní škola a Mateřská škola. 
Předpokládaný termín nástupu 
do funkce je 1. srpna 2018. Ter-
mín odevzdání přihlášky je do 
19. 3. 2018. Bližší informace o vý-
běrovém řízení zájemci naleznou 
na webových stránkách obce www.
brantice.cz nebo u Marcely Obrové, 
telefonní číslo 554 646 032.

Podchlazeného
odvezla záchranka
Že před domem v Hřbitovní ulici 
sedí už delší dobu člověk, oznámila 
strážníkům 8. února před půl pátou 
ráno zdejší obyvatelka. Hlídka zjis-
tila, že se jedná o pětapadesátileté-
ho muže, který měl na nohou jen 
pantofl e a byl značně podchlazený. 
Přivolala proto rychlou záchran-
nou službu, která si jej převzala 
k ošetření.

I přes zákaz
nabízeli energie
Na osoby, které se nacházejí v domě 
v Sovově ulici a nabízejí energie, 
byli upozorněni strážníci 14. úno-
ra. Hlídka zastihla dva mladíky, 
z nichž starší chtěl uzavřít smlouvu 
s obyvatelkou. Strážníci mu ozná-
mili, že porušil vyhlášku o záka-
zu podomního prodeje a dopustil 
se přestupku, který bude předán 
správnímu orgánu obce.  
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Z historie poutního areálu na cvilínském kopci

Okno do minulosti: zámek, nebo zámeček? Oběti uctí 
pietou i mší

Ve středu 31. ledna schválila vlá-
da předložený návrh devatenácti 
nových nemovitých národních 
kulturních památek. Mezi schvále-
nými se nachází také poutní areál 
s kostelem Panny Marie Sedmi-
bolestné a Povýšení svatého Kříže 
s kaplemi křížové cesty, schodištěm 
a novogotickou kaplí, který se na-
chází na tzv. Předním cvilínském 
kopci, jihovýchodně od historické-
ho centra města Krnova. 

Hlavním prvkem areálu je zděný 
barokní kostel s mohutným dvou-
věžovým průčelím, k  němuž vede 
v  19. století položené kamenné 
schodiště s  novogotickou kaplí. 
Prostor kolem kostela vymezují 
zděné kaple křížové cesty, trojdílná 
barokní výklenková kaple z 18. sto-
letí a empírové kaple z poloviny 
19. století.

Prameny doložená místní poutní 
tradice sahá do 17. století, údajně 
ale již ve 13. století stála na okraji 
temene cvilínského kopce dřevě-
ná socha Panny Marie, u níž byl 
v  roce 1635 postaven kříž. S  ros-
toucím významem mariánského 
kultu byla v  letech 1679 – 1684 
krnovskými minority na vrcholu 
kopce postavena dřevěná kaple 
zasvěcená svatému Kříži a Panně 

Marii Bolestné, vybavená  obrazy 
Panny Marie Sedmibolestné, kte-
ré zhotovil krnovský malíř Hein-
rich Täuber. Kaple se stala hojně 
navštěvovaným poutním místem. 
Její kapacita brzy nedostačovala, 
a proto byl 6. července 1722 polo-
žen základní kámen nového koste-
la. Stavba zděného halového kos-
tela s  dvouvěžovým průčelím, na 

niž věnoval stavební materiál Jan 
Adam kníže z  Lichtenštejna, byla 
započata ve 20.  letech 18. století 
krnovským stavitelem Andreasem 
Gansem a dokončena Gansovým 
synem, Georgem Friedrichem. 
Popularita poutního místa vedla 
k tomu, že výzdoba kostela, doplňo-
vání a obnova jeho mobiliáře pro-
bíhala v několika etapách v průbě-

hu 18. století. Do podoby interiéru, 
realizovaného předními osobnost-
mi moravského barokního umě-
ní (F. G. I. Eckstein, J. G. Lehner, 
A. Schweigel), však nepříznivě za-
sáhla jednak krátká etapa odsvě-
cení kostela na konci 18. století 
a později především osvobozovací 
boje na konci 2. světové války.

V  souvislosti s  oživením pout-
nictví před polovinou 19. století 
přibyl v  roce 1847 kolem kostela 
věnec empírových kaplí, které spo-
lu se starší barokní trojdílnou kaplí, 
postavenou ještě Georgem Fridri-
chem Gansem v roce 1728, vytvo-
řily soubor zastavení Křížové cesty. 
V roce 1869 bylo položeno nové 
schodiště, které je rozděleno na 
26 částí oddělených odpočívadly. 
Spolu s novým schodištěm vznikla 
v 70. letech 19. století novogotická 
kaple, která stojí v jeho polovině. 

Areál kostela, který je zdaleka 
viditelnou krajinnou dominantou, 
vystupující z nivy řek Opavy a Opa-
vice, patří k významným slezským 
poutním místům s  živou pout-
ní tradicí. Jeho jedinečná poloha 
a vizuální působivost jej řadí k dů-
ležitým barokním poutním areá-
lům Moravy a Slezska. Petra Bat-
ková, Národní památkový ústav

K  nejzajímavějším památkám 
našeho města patří zámek. Když 
ho navštíví turista, setká se s  jeho 
dvěma názvy. Je označován jako 
zámek a také zdejšími provozovna-
mi jako zámeček. Jak je to možné? 
Význam obou je přece rozdílný.

Vraťme se trochu do historie. 
Při přeměně tržní osady Kyrnow 
na středověké město vznikl kolem 
poloviny 13. století městský hrad, 
který později náležel krnovským 
knížatům z  vedlejší větve Přemy-
slovců. Krnovský kníže Mikuláš 
V. (potomek vévody Mikuláše), 
vládnoucí v  letech 1423 až 1454, 
přenesl své sídlo do nového zám-
ku v  Krnově, což předpokládá 
existenci staršího. Jaké bylo jeho 
sídlo, nevíme, nedochovalo se jeho 
zobrazení. Mohla to být hrázděná 
stavba. Roku 1523 koupil krnovské 
knížectví Jiří Hohenzollern a ne-
chal začátkem třicátých let 16. sto-
letí na místě původního zámku po-
stavit nový, zděný. Hohenzollerno-
vé byli na Krnovsku cizím rodem, 
proto vznikl zámek pevnostního 
charakteru zvaný Burgschloss. 
Největšího rozkvětu a věhlasu se 
dočkal za Jana Jiřího Krnovského 
na počátku 17. století. Renesanční 
stavbu markrabí obohatil sbírkami 
umění, v  jeho prostředí hrála ko-
čovná společnost anglických herců 
hry Williama Shakespeara a byla 
vedena jednání s  mnoha politiky. 
Pro protihabsburský boj mu ve tři-
cetileté válce byl všechen majetek 
konfi skován ve prospěch Lichten-
štejnů. Za pruské okupace města 
v  roce 1779 zámek zcela vyhořel. 
Po požáru byl obnoven jen jed-
noduše. Nad vstupní bránou jsou 
dodnes vidět renesanční sgrafi ta 
s nápisem a reliéfy.

V odborné literatuře, na mapách 
i v  seznamu kulturních památek, 
je objekt veden jako zámek, stejně 
jako v  plánech města a na infor-
mační tabulce u vchodu na ná-
dvoří. Proč se tedy objevilo slovo 
zámeček? Ve městě bylo kdysi také 
sídlo šlechtického rodu menší než 
zámek. Proto se nazývalo záme-
ček. Později se stalo měšťanským 
domem s  hostincem. V  70. letech 
20. století musel být pro stavbu 
obchodního domu Prior zbourán 
spolu se sousedními domy. Záme-
ček zmizel a upadl téměř do za-
pomenutí. Tehdy bylo zřízeno na 
nádvoří zámku letní kino a jeho 
vedoucí ho začala z neznalosti na-
zývat Na zámečku, neboť historii 
původního sídla neznala. Přenese-
ný název se užíval a některé provo-
zovny ho po zániku kina převzaly.

Na otázku v nadpisu můžeme 
odpovědět tak, že správný název 
je krnovský zámek, jak ho ostatně 
uvádí i jeho majitelé. Označení zá-
meček patří jinému objektu, který 
se nedochoval. Zůstal jen na foto-
grafi ích, například v kalendáři pro 
rok 2018 vydaném Městem Krnov. 
Vladimír Blucha

Pohled na Zámecké náměstí (Schlossplatz), na kterém se nacházela 
pivnice Zámeček.

Po požáru byl krnovský zámek 
obnoven zcela jednoduše.

Konfederace politických vězňů 
společně s místní organizací KDU-
-ČSL, Konventem minoritů a Sdru-
žením volyňských Čechů připra-
vují k uctění památky obětí komu-
nismu na čtvrtek 8. března v 16.15 
hodin pietní akt u krnovského po-
mníku obětem válek a násilí. 

Od 17.00 hodin v  minoritské 
kapli pak bude následovat mše sva-
tá a od 18.00 hodin o svých zážit-
cích z gulagu bude vyprávět Věra 
Sosnarová, autorka knihy Krvavé 
jahody. V  té popisuje, jak byla ve 
čtrnácti letech spolu se svou mat-
kou (zemřela v roce 1946) a sestrou 
v květnu 1945 odvlečena sovět-
skou tajnou službou do Ruska, kde 
v pracovních táborech, dolech či 
kolchozech strávila celkem devate-
náct let.

V roce 1964 ji i se sestrou na 
přímluvu předsedy jednoho rus-
kého kolchozu propustili do JZD 
Znojmo, kam docestovaly na po-
čátku roku 1965. Při odjezdu ze 
Sovětského svazu i při příjezdu 
do vlasti musela podepsat úplnou 
mlčenlivost o svém osudu, kterou 
dlouho neporušila z obavy o opě-
tovné odvedení na Sibiř. Veřejně 
o minulosti promluvila teprve po 
Sametové revoluci. A v roce 2008 
vyšla její kniha Krvavé jahody.

Slovo gulag použil spisovatel 
Solženicin ve své knize Souostroví 
Gulag a posléze se přeneseně po-
užívalo pro označení sítě táborů 
pro vězně vězněné komunistickým 
režimem většinou na Sibiři. Správa 
gulagů byla i s tábory samotnými 
ofi ciálně zrušena v lednu 1960, ve 
skutečnosti ovšem tábory existo-
valy až do konce komunistického 
režimu. 

Hlavním prvkem areálu je zděný barokní kostel s mohutným dvou-
věžovým průčelím.
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Knihovna promítne dokumenty 

Na výstavu dětských 
grafik do SVČ Krnov 

Ve středu 31. ledna proběhlo školní kolo již tradiční Talentmánie, ve 
kterém žáci základní a střední školy Slezské diakonie v Krnově ukáza-
li svůj talent. Kromě zpěvu či tance se předvedli také hrou na flétnu, 
kytaru a dalšími dovednostmi. Účinkující, kteří se umístili na prvních 
třech místech, postoupili na přehlídku škol. Kateřina Brožovičová, 
MŠ, ZŠ a SŠ Slezské diakonie 

Studentky druhého ročníku 
SOŠ dopravy a cestovního ru-
chu v Krnově Daniela Galařová 
a Karolína Pavelková uspěly 
v náročné konkurenci.

První stipendia 
už byla žákům
vyplacena 

Prezentace
porotu zaujala Březen je měsícem čtenářů 

a právě pro ně si připravila Městská 
knihovna Krnov jedno překvapení. 
Zapojila se totiž do projektu nazva-
ného Promítej i ty!, za kterým stojí 
festival Jeden svět, což je největší 
přehlídka dokumentárních fi lmů 
o lidských právech na světě.

Jednotlivé snímky se věnují těm 
nejpalčivějším tématům, která hý-
bou současným světem, a šířením 
povědomí a diskuzí o nich může-
me bez nadsázky změnit svět k lep-
šímu. Do projektu jsou vybírány 
takové snímky, které zaznamena-
ly úspěch na festivalu Jeden svět 
a také fi lmy se společenským dopa-
dem - tedy takové, jež diváka nutí 
kriticky přemýšlet a mohou ovliv-
nit jeho každodenní život.

Každý první čtvrteční podve-
čer v měsíci bude tedy v knihovně 
patřit dokumentárním fi lmům. 

Začínáme ve čtvrtek 1. března od 
18.00 hodin ve studovně Měst-

ské knihovny Krnov. Úvodním 
snímkem, který budou moci divá-
ci zhlédnout, bude Th ule Tuvalu 
švýcarského režiséra Matthiase 
von Guntena. Film sleduje osudy 
grónského městečka Th ule, které je 
nejseverněji obývaným městem na 
světě, a Tuvalu, což je polynéský os-
trovní stát. Přestože jsou tato místa 
od sebe vzdálená více než jedenáct 
tisíc kilometrů, tak jsou vzájemně 
propojena. Tající led z  Grónska 
zvedá hladinu oceánu, který tak 
v brzké době zaplaví nízko polože-
né tichomořské ostrovy. Zatímco 
se experti dohadují o změně klima-
tu, obyvatelé Th ule a Tuvalu čelí je-
jím nezvratným dopadům každým 
dnem. Jakub Mruz, ředitel Měst-
ské knihovny Krnov

Středisko volného času Krnov 
zorganizovalo v pátek 12. ledna 
výtvarný kurz pro děti z Krnova 
a polských Petrovic, během které-
ho si účastníci vyzkoušeli zajímavé 
grafi cké techniky. Výstava jejich 
tvorby v SVČ právě probíhá.

„Děti si vytvořily předlohu z kar-
tonu a provázku, kterou pak na-
barvily a obtiskly,“ uvedla hlavní 
organizátorka workshopu Hana 
Dubajová. Další použitou metodou 
byl monotyp, kdy děti tiskly na pa-

pír z fólie, kterou předtím nabarvi-
ly. „Grafi cké práce jsou až do konce 
února k vidění v prostorách Stře-
diska volného času Krnov,“ dodala 
Hana Dubajová.

Výtvarný kurz se konal v rámci 
projektu nazvaného Trávíme čas 
společně, jehož součástí byl ke-
ramický kurz a workshop dětské 
televize, který proběhl v závěru   
roku 2017. Natálie Šťastná, Eliška 
Šťastná, Adam Brančík - účastníci 
projektu

Nejlepší žáci oboru mechanik 
seřizovač ve Střední škole průmy-
slové v Krnově dostali v únoru své 
první stipendium.

Obdrželi jej za vzornou docház-
ku do školy bez neomluvené neú-
časti a neporušení školního řádu, 
další složka stipendia je pak za 
vzorný prospěch. 

Blahopřejeme žákům, kteří mají 
zájem o vzdělávání, a kteří si tak 
mohou přijít až na 5 500 korun. 
Není to totiž tak jednoduché, jak se 
na první pohled může zdát, protože 
nejvyšší úrovně mohou dosáhnout 
pouze ti žáci, kteří mají vyzname-
nání a jedničku z odborného výcvi-
ku na vysvědčení. 

Tato stipendia poskytuje Morav-
skoslezský kraj jako přímou fi nanč-
ní podporu žákům, kteří se věnují 
studiu řemeslných a technických 
oborů, protože ti v  regionu dlou-
hodobě chybí.

Žáci a zástupci naší školy se v pátek 
9. února také zúčastnili prvního 
veletrhu středních škol, který se 
konal v nákupním centrum Avion 
Shopping Park Ostrava. Přímo na 
místě zde zájemcům poskytovali 
veškeré informace o průběhu stu-
dia a možnostech jejich dalšího 
uplatnění. 

Případní budoucí žáci se tak 
mohli dozvědět například o přijí-
macích zkouškách, způsobu výuky 
nebo náplni učiva na jednotlivých 
školách. Martin Jargaš, zástupce 
ředitele pro praktické vyučování, 
Střední škola průmyslová v Kr-
nově 

Také v  letošním roce se zástup-
ci Střední odborné školy dopravy 
a cestovního ruchu v  Krnově zú-
častnili soutěže nazvané Mladý 
průvodce, která se koná na Střední 
škole společného stravování v  Os-
travě-Hrabůvce. Toto klání patří 
k nejnáročnějším v České republice 
a nám se zde daří pravidelně umís-
ťovat na předních místech, což nás 
velice těší.

Tentokrát studentky druhého 
ročníku Daniela Galařová a Karo-
lína Pavelková prezentovaly svůj 
projekt před porotou ve čtvrtek 
25. ledna a téma letošního ročníku 
znělo Temná místa Evropy. Úko-
lem soutěžní dvojice bylo vytvořit 
reálný pětidenní zájezd a zvládnout 
vědomostní test z oblasti zeměpisu 
cestovního ruchu. „Dark“ turis-
mus je současný trend cestování, 
který se zaměřuje   na poznávání 
míst spojených se smrtí, tajemnem 
a záhadami.

Děvčata si záměrně vybrala jako 
svou cílovou destinaci méně zná-
mé Rumunsko a to se jim vyplati-
lo. Do  programu zájezdu zařadila 
mimo jiné hrad Bran spojený s po-
stavou hraběte Drákuly, nejkrás-
nější důl světa Salina Turda, Veselý 
hřbitov v Sapantě nebo strašidelný 
les v blízkosti města Kluže. Precizní 
zpracování, reálnost zájezdu i profe-
sionální prezentaci ocenila odbor-
ná porota vysokým počtem bodů.
Soutěže se zúčastnilo celkem tři-
náct týmů z České republiky i Slo-
venska a děvčatům pouze o jeden 
bod uniklo třetí místo. Přesto skli-
dila veliký obdiv a pochvalu nejen 
od poroty, ale také od ostatních 
soutěžících. Náročná soutěž byla 
pro děvčata obrovskou životní zku-
šeností a zároveň skvělou repre-
zentací naší školy. Ellen Páclová, 
SOŠ dopravy a cestovního ruchu 
v Krnově

Odborník poradí, jak na zahradu bez chemie
Máte zahradu a chcete vědět, jak 

se zbavit škůdců, jako je třeba pl-
zák španělský? Nebo jak bez pou-
žití chemie ošetřit květiny či založit 
záhon? Tak právě pro vás připra-
vuje odbor životního prostředí ve 
spolupráci s  Městskou knihovnou 
Krnov přednášku odborníka na 
ekologické zahrady Milana Bruch-
tera. Má název Zdravá zahrada 
bez chemie a ve studovně městské 

knihovny se uskuteční ve čtvrtek 
8. března v 18.00 hodin. 

„Botanik Milan Bruchter, který je 
mimo jiné rovněž autorem publika-
ce nazvané Zakládáme a udržujeme 
ekozahradu, prozradí triky a podělí 
se o tipy a rady, jak levně a bez che-
mie využívat při zahradničení růz-
né přírodní materiály,“ uvádí Petra 
Mužíková z odboru životního pro-
středí.  

Přednáška je předzvěstí vyhlá-
šení 21. ročníku tradiční soutě-
že Šedivé či zelené, zaměřené na 
úpravu zahrad u rodinných domů 
a rozkvetlá okna a balkony, kterou 
odbor životního prostředí každo-
ročně pořádá. Jedna z  jejích ka-
tegorií je totiž určena majitelům 
rodinných domů, kteří se chtějí po-
rotě pochlubit svou přírodě blízkou 
zahradou.                                   
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Žáci předvedli
soutěžní repertoár

Natálie postoupila
do krajského kola

Natálie Kukelková a Simona Kulová reprezentovaly Základní školu 
na Janáčkově náměstí okresní kolo olympiády v českém jazyce. 

Žáci prvních až pátých tříd ze Základní školy Žižkova se zúčastnili 
v lednu lyžařského výcviku v Malé Morávce. Ve Ski areálu Kopřivná 
byly ideální sněhové podmínky. Vyzkoušeli jsme novou komfortní 
vyhřívanou lanovku. Mezi dětmi byli i úplní začátečníci, přesto nako-
nec všichni zvládli sjet 1 350 metrů dlouhou sjezdovku. Po celoden-
ním lyžování děti ještě našly sílu zadovádět si na snowtubingu, na 
bobech nebo ve vyhřívaném bazénu. Těšíme se, že příští rok opět vy-
razíme na hory za sportovními zážitky. Monika Ondrová, Základní 
škola Žižkova Krnov

Děti z krnovské mateřské školy se svým srdcem pro Michaelku 
a Anetku.

Podpořte děti 
hlasem v soutěži 

Domov obhájil
značku kvality 

Sté výročí
v retro stylu

V pondělí 5. února se uskutečni-
lo v SVČ Krnov okresní kolo olym-
piády v českém jazyce, kde školu 
reprezentovaly dvě nejúspěšnější 
žákyně kola školního. 

Natálie Kukelková a Simona Ku-
lová ze třídy 9. M vynaložily velké 
úsilí jak v náročném gramatickém 
testu, tak ve slohové části, aby do-
sáhly co nejlepších výsledků. Le-
tošní slohovou práci na téma Ve 
školním rozvrhu mi chybí jeden 
předmět, a to... mohli účastníci 
vypracovat libovolným slohových 

útvarem formou prózy v doporu-
čené délce 25 až 30 řádků.

Obě dívky byly v soutěži úspěšné. 
Natálie Kukelková obdržela krásné 
třetí místo a postupuje do krajské 
soutěže. Simona Kulová se pak 
umístila na neméně hezkém sedm-
náctém místě.

Oběma děvčatům děkujeme 
a gratulujeme za pěkná umístění. 
Natálii přejeme hodně štěstí v dal-
ším kole olympiády. Tereza Valáš-
ková, Základní škola na Janáčko-
vě náměstí 

Ve středu 31. ledna proběhlo 
školní kolo celorepublikové sou-
těže základních uměleckých škol, 
která je pro tento školní rok vypsá-
na také pro sólovou hru dechových 
nástrojů.

V sále krnovské školy  v budově 
na Revoluční ulici předvedlo své 
soutěžní repertoáry celkem šest-
náct žáků, jejichž pedagogy jsou 
Luděk Tlach, Kateřina Vidličková 
a Pavlin Panayotov. Ve dvouho-
dinovém programu bylo možné 
slyšet jak dřevěné  (příčné fl étny 

a klarinet), tak žesťové dechové 
nástroje (lesní roh, trubka). Hrálo 
se v několika kategoriích před při-
pravujícími pedagogy, kamarády 
– muzikanty i rodiči a klavírního 
doprovodu se ujala pedagožka 
Ludmila Boková.

Všichni soutěžící postoupili do 
okresního kola, které se uskuteč-
nilo v úterý 20. února rovněž v bu-
dově krnovské základní umělecké 
školy na Revoluční ulici. Kateřina 
Vidličková, vedoucí hudebního 
oddělení 

V pátek 26. ledna se ve Střední 
pedagogické škole a Střední zdra-
votnické škole Krnov konala výsta-
va nazvaná100 let Československa. 

Pro spolužáky z ostatních tříd ji 
uspořádali v rámci historického 
semináře žáci 4. B, kteří přinesli 
předměty denní potřeby pocházejí-
cí z doby existence Československa 
v  letech 1918 až 1993. Na výstavě 
se tak sešly skutečné unikáty, ať už 
to byly svatební šaty, žehlička na 
žhavé uhlí, nejrůznější hračky, lá-
hev na výrobu šlehačky, učebnice 
a spousta dalších zajímavých před-
mětů. 

Studenti byli velmi překvapeni, 
co všechno jejich prarodiče pou-
žívali. 

A my učitelé jsme jen nostal-
gicky vzpomínali. Lenka Řezá-
čová, Střední pedagogická škola 
a Střední zdravotnická škola Kr-
nov

V listopadu Domov pro seniory 
Krnov prošel auditem Asociace po-
skytovatelů sociálních služeb a ob-
hájil svou Značku kvality, v pondělí 
12. února nám pak krajský zástup-
ce APSS ČR Radek Baran ofi ciálně 
předal certifi káty. 

Každé zařízení, které chce pre-
zentovat, jakou kvalitu péče posky-
tuje, má možnost přihlásit se k cer-
tifi kaci Značky kvality v sociálních 
službách. Získané ocenění podává 
také informaci o tom, jakou kvalitu 
mohou uživatelé od života v do-
mově očekávat. Jedná se o externí 
certifi kaci, při které se hodnotí dů-
ležité aspekty poskytování sociální 
služby vždy z úhlu pohledu samot-
ného uživatele této sociální služby, 
a to v pěti oblastech – ubytování, 
stravování, kultura a volný čas, 
partnerství a péče. 

„Dva nezávislí certifi kátoři celý 
den pobývali v našem Domově, 
hovořili s uživateli i zaměstnanci 
a hodnotili důležité aspekty poskyto-
vané služby,“ popsala ředitelka Ka-
teřina Michaliková a dodala, že dě-
kuje všem kolegům, kteří s přípra-
vou pomáhali. „Je to motivace do 
další práce, protože se chceme dále 
zlepšovat,“ dodala. K slavnostnímu 
předávání zazpívali děti ze Základ-
ní školy Zátor, kterým děkujeme. 
Tereza Blažčíková, vedoucí oddě-
lení sociálního a kvality

Děti z  Mateřské školy náměstí 
Míru vytvořily krásné srdíčko pro 
dvě šikovné holčičky, které bo-
jovaly se zákeřnou nemocí. Tato 
dvě děvčátka boj s  nemocí vyhrá-
la, jedna z nich je má dcera. Proto 
jsem tímto způsobem chtěla pod-
pořit  hlasování, které probíhá od 
5. února do 15. března.

Na internetových stránkách mů-
žete zhlédnout nejen srdíčko, ale 

i průvodní dopis, proč se ho děti 
rozhodly vyrobit. Pokud vás jejich 
snaha těchto dětí zaujala, budu 
ráda za každý váš hlas. 

Hlasovat můžete na stránkách 
www.srdceslaskou.cz. Soutěžní prá-
ce se jmenuje: Srdce pro Michaelku 
a Anetku. Svůj hlas můžete dát 
z  každého mobilního telefonu, 
PC, tabletu. Děkuji. Maminka Mi-
chaelky
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Krátce „Publikum má hvězdy na dosah ruky“
Trio proslavila
souhra a zvuk
V pondělí 26. února v 19.00 hodin 
přivítá Koncertní síň sv. Ducha 
Guarneri Trio, které od založení 
v  roce hraje v původním složení. 
Ivan Klánský (1948) patří mezi 
českými klavíristy k výrazným 
osobnostem a působí na AMU 
i na konzervatoři v Luzernu. Čeněk 
Pavlík (1955) je předním sólistou 
současné generace českých hous-
listů a koncertuje v mnoha zemích 
Evropy. Marek Jerie (1947) jako 
sólista i komorní hráč koncertoval 
v evropských zemích, na Blízkém 
i Dálném východě a v Jižní Ameri-
ce. Od roku 1979 působí na luzern-
ské konzervatoři. 

Červiven senior
a Helverova noc
Divadelní soubor Červiven senior 
uvede v  pondělí 5. března v  sále 
Střední pedagogické školy „na 
102ce“ divadelní inscenaci Hel-
verova noc. Drama se odehrává 
na pozadí předválečných událostí 
v jedné kuchyni, kde žije On a Ona. 
V  hlavních rolích se představí bý-
valí studenti Marta Černá a Adam 
Růčička, představení začíná v 18.00 
hodin a vstupné je dobrovolné. 

Kryštof budou
hrát i povídat 
Populární česká kapela Kryš-
tof zavítá ve čtvrtek 8. března do 
Městského divadla se svou Jenom 
Písničky Tour 2018. Frontman 
skupiny Richard Krajčo si návrat 
do divadelních prostor pochva-
luje a zároveň slibuje, že kromě 
hraní nebude chybět ani povídání. 
Vstupenky na koncert, který začne 
v 19.00 hodin, jsou v prodeji v TIC 
Krnov za 990 Kč.

Klasiku nabídnou
v netradiční úpravě
Koncertní síň sv. Ducha v úterý 
13. března od 19.00 hodin rozezní 
Shadow Quartet ve složení Ště-
pán Švestka – violoncello, Ma-
rek Švestka – kontrabas, Jaromír 
Žižka  – akordeon a Ondřej Plhal 
– housle. Záměrem seskupení je 
interpretace klasické hudby v ne-
tradičních úpravách a v repertoáru 
mají také fi lmové nebo muzikálové 
melodie. 

Přátelé společně
ve Flemmichově vile

Knihovna láká
na měsíc čtenářů 

Koncem ledna uplynulo patnáct 
let od doby, kdy Martin Hradeč-
ný začal provozovat Kofola Music 
Club. Ten je dnes známý daleko za 
hranicemi Krnova a jeho zakladatel 
sám přiznává, že v  roce 2003 roz-
hodně netušil, kam se podaří klub 
posunout.

Na konci ledna si Kofola Music 
Club připomněl patnáct let od za-
ložení, slavili jste?

Užili jsme si to koncertem dvou 
místních kapel JaRadRom a Roc-
kin´Jackals. Musím říct, že jsem 
moc rád, že na krnovské scéně se 
stále objevují nová jména. 

Jaké byly začátky klubu?
Těch patnáct let uteklo rychle 

a zpočátku jsme nedoufali, že se 
nám podaří zdolat tolik cílů. Bu-
dovu jsem tehdy od města do-
stal do nájmu s určitou důvěrou 
a měl jsem představu, co bych chtěl 
v klubu dělat a kam ho posunout. 
Mnohé se podařilo a mám radost, 
že přispíváme k propagaci Krnova.

Co všechno se v klubu změnilo?
Obrovský pokrok zaznamenala 

zvuková a světelná technika, kdy 
disponujeme velmi kvalitním vy-
bavením. Velkým vývojem prošlo 
i zázemí pro kapely a vybavení 
barů. Interiér se také proměnil 
k lepšímu a dnes není problém 
v klubu uspořádat také ples, večí-
rek či soutěž. 

A co publikum, dospívá se 
„svým“ klubem? 

Řekl bych, že publikum pomalu 
dospívá, ale zároveň se objevuje 
také dost nových tváří. Zásadní 
brzdou většího nárůstu návštěv-
nosti je však internet, kdy je dnes 
mnoho mladých přisáto k sociál-
ním sítím a nepostrádají atmosfé-
ru živých vystoupení. Proto jsou 
i koncerty, kde návštěvnost není 
zdaleka podle našich představ, pře-
devším u okrajových žánrů.

Vám se i přesto daří některé 
koncerty vyprodat… 

Klub vyprodají velké kapely 
a jména těch, kteří se v médiích po-
hybují už nějaký čas, což je asi jen 
pětina koncertů, ale i to je dobrý 
výsledek. Je to nejen tím, že lidé se 
naučili k nám chodit, ale také servi-
sem, který se jim snažíme poskyt-
nout. Publikum u nás je na rozdíl 
od větších měst mnohem spontán-

nější, protože si váží toho, že má 
velké hvězdy téměř na dosah ruky. 
Snad i proto k nám jezdí lidé z růz-
ných koutů republiky. Například 
na oba koncerty No Name přijela 
děvčata z Karlových Varů a Košic. 

V  roce 2017 jste si připomně-
li čtvrt století od založení klubu 
jako takového.

Loni 17. března to bylo 25 let od 
otevření Rocker Clubu, čímž vy-
ústilo spontánní hledání prostoru 
pro koncerty bohatého rockového 
podhoubí kapel z Krnovska. V roce 
1999 jsem však byl donucen odejít 
a pokračoval jsem v klubu Las Ve-
gas. Organizoval jsem zájezdy na 
muzikály i koncerty a hrával jsem 
v opavském klubu Jam. Po čtyřech 
letech mě majitel Rocker Clubu 
požádal, abych se vrátil. V té době 
město vyhlásilo výběrové řízení na 
nájemce, ve kterém jsem uspěl. 

Proč došlo ke změně názvu?
Nechtěl jsem, aby sváděl ke 

konkrétnímu hudebnímu směru, 
protože jsme plánovali pestrý pro-
gram, a tak vznikl název Kofola 
Music Club. Podmínkou při výbě-
rovém řízení navíc bylo, že osloví-
me širokou veřejnost, což se nám 
podařilo. Město proto přistoupilo k 
rekonstrukci objektu, která probí-
hala po částech. Jakmile jsme klub 
vybavili odpovídající technikou, 
začali jsme zvát náročnější kapely 
včetně těch zahraničních.

Kolik koncertů se v klubu za 
patnáct let konalo a které považu-
jete za nejlepší?

Bylo to přes tisíc akcí, včetně těch 
soukromých. To je docela velké čís-
lo vzhledem k tomu, že klub fun-
guje jen šest měsíců v roce, protože 
v létě je čas festivalů. Mezi nepřeko-
natelné koncerty patřila vystoupení 
Nazareth, což byla první velká ka-
pela světové scény v našem klubu, 
a Sepultury, kdy se atmosféra dala 
krájet. Z české scény to byl Kryštof 
a Jaromír Nohavica, kteří klub vy-
prodali během dvaceti minut.

Je někdo, bez koho by celá tato 
historie nebyla možná? 

Je to určitě žena a rodina. Jsou to 
i zvukaři, osvětlovači, pořadatelé, 
hasiči a spousta dalších, kteří jsou 
ochotni pomoci. Těm všem patří 
můj velký dík.

A které jsou tři největší „pecky“ 
letošního roku?

Letos je program velmi pestrý. 
Po několika letech se opět v klubu 
objeví výborná kapela Tata Bojs 
a vůbec poprvé u nás vystoupí Ra-
důza. Nejen pamětníci pak jistě 
ocení koncert italské legendy Dru-
piho, kterého doprovodí Davide 
Mattioli s největšími italskými hity. 

Jak by mohl klub vypadat za 
patnáct let, tedy v roce 2033?

Byl bych rád, kdyby nám ná-
vštěvníci zachovali aspoň takovou 
přízeň, jako doposud, a aby kouzlo 
koncertů objevila i mladá generace. 
Jsme rádi, že se nám pár koncertů 
povedlo a chtěli bychom ještě ně-
kolik dalších výborných přidat. Jak 
bude klub vypadat za patnáct let, se 
však nechám sám překvapit.      (tg)

Městská knihovna se letos opět 
zapojí do knihovnické akce nazva-
né Březen – měsíc čtenářů.

Hned první březnový den spustí 
Knihovnický promítač, kdy se vždy 
jednou měsíčně uskuteční projekce 
dokumentárního fi lmu. V  pátek 
9. března bude následovat Noc des-
kových her, při které si budou moci 
malí i velcí zahrát hry různých žán-
rů a náročnosti. Na odpolední čaj 
s  knihou se v pondělí 12. března 
mohou těšit senioři, kteří navštěvu-
jí pobočku na Jiráskově ulici. Dru-
hý březnový týden budou pro čte-
náře připraveny Mozkohrátky, kdy 
si od 12. do 16. března užijí pamě-
ťová cvičení. Nejen milovníci hor 

si v  úterý 13. března vyslechnou 
autorské čtení bloggerky Miroslavy 
Krčové z knihy Miluju Jeseníky. 

Příznivci dobré kávy a literatury 
ve středu 21. března jistě přijmou 
pozvání do literární kavárny a v zá-
věru měsíce do knihovny zavítá kr-
novský rodák Pavel Hénika. Ten ve 
čtvrtek 22. března čtenáře seznámí 
se svou prvotinou Manekýni. 

„V pátek 23. března tradičně mě-
síc čtenářů uzavře Noc s  Anderse-
nem. Tentokrát účastníky čeká vý-
prava do Stínadel,“ uzavírá ředitel 
knihovny Jakub Mruz a dodává, že 
více informací zájemci najdou na 
stránkách www.knihkrnov.cz či na 
facebooku. 

V pátek 2. března v 17.00 hodin 
se ve Flemmichově vile uskuteční 
vernisáž k  výstavě Potkali se dva. 
Jak už název napovídá, nabídne 
tvorbu dvou umělců, kteří jsou 
zároveň přáteli. Růžena Urbano-
vá, která představí své kresby, žije 
v Bruntále a působila jako učitelka 
matematiky a výtvarné výchovy. 
V současnosti se věnuje před-
náškové činnosti, psaní pohádek 
a povídek a výtvárnému umění. 
Při tvorbě ráda používá pastelky. 
„Znala jsem je již od dětství, ale teď 
jsem ráda za jejich znovuobjevení. 
Vykrývají plochu nádhernými bar-
vami, dobře se drží, klapkají o sebe a 
při práci šustí. A také voní. Při kres-

bě jsou předurčeny k experimento-
vání,“ vysvětluje Růžena Urbanová.

Krnovský rodák Jiří Sebera ná-
vštěvníkům představí pohledy na 
svět kolem sebe pomocí fotovitrá-
ží - fotografi í upravených pomocí 
počítače. „Rád fotografuji přírodu, 
lidi a město, které chci ukázat, jak 
je krásně barevné. O fotografi i se 
zajímám asi od roku 1965. Začínal 
jsem s fotoaparátem Ljubitel, poté 
mi maminka koupila Flexaretu a už 
jsem byl lapen kouzlem světel a stí-
nů. Později jsem se stal členem Foto 
Clubu Krnov, později fotoskupiny 
ASTRA,“ popisuje Jiří Sebera. 

Zájemci si mohou výstavu pro-
hlédnout do 1. dubna.
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Vrchařská koruna
začíná už v březnu  

Mladí boxeři
bojovali v Kroměříži Z mistrovství republiky

přivezli zlato a stříbro 

Krátce KrátceK prvenství chyběly dva body 

Výprava krnovského oddílu ve Frýdlantu v Čechách uspěla. 

Také letos se mohou zájemci zú-
častnit Hoover Vrchařské koruny 
Krnovska, která vznikla v roce 2016 
a je určena pro všechny milovníky 
cyklistiky, turistiky, fotografování 
a přírody. Akce je součástí Vrchař-
ské koruny cyklistů a jak pořadate-
lé sami uvádí, jedná se o cykloturi-
stický projekt, nikoliv závod. Úko-
lem proto není být „první“, nýbrž 
zúčastnit se a na každém bodě se 
zvěčnit. 

Ten, kdo „pokoří“ v období od 1. 
března do 30. listopadu na jízdním 
kole (nikoliv na elektrokole) nebo 
pěšky všech předepsaných dvacet 
vrcholů, bude se moci pyšnit titu-
lem Elitní krnovský vrchař. Ten, 

kdo k tomu přidá dalších deset vr-
cholů v rámci soutěže Poznej Slez-
sko, získá titul Král Slezska.

V loňském roce všech dvacet 
vrcholů Vrchařské koruny Krnov-
ska zvládlo padesát cyklistů. No-
vě je letos připravena kategorie 
pro mládež do 15 let Vrchař junior 
a pro běžce, turisty a méně zdatné 
Vrchař Amatér. U těchto kategorií 
stačí účastníkům zdolat deset urče-
ných vrcholů. 

Každý měsíc proběhne i soutěž 
o nejlepší fotografi i se zdolávání 
vrcholů. Autor vítězného snímku 
pak obdrží zajímavý balíček. Více 
informací a přihlášky na webových 
stránkách www.vkk-bike.cz.      (tg)

V Kroměříži se v sobotu 10. úno-
ra konalo oblastní kolo mládeže 
v  boxu, kterého se zúčastnili také 
dva zástupci sportovního klubu 
SÚS boxing Krnov.

Začínající boxerka Veronika Za-
jícová v kategorii kadetek ve váze 
do 49 kilogramů nastoupila ke své-
mu prvnímu boxerskému utkání 
proti domácí Skalíčkové. Souboj 
v ringu se již v prvním kole příz-
nivě vyvíjel pro reprezentantku 
Krnova, která zasazovala větší po-
čet přesných úderů. Svou převahu 
ve druhém i třetím kole potvrdila 
a jasně vyhrála na body. 

V kategorii juniorů nastoupil ve 
váze do 91 kilogramů Robert Ze-
dek proti výrazně zkušenějšímu 
Řezníčkovi (50 utkání) z Dukly 
Olomouc, který boxoval s přehle-
dem a v utkání zvítězil jasně na 
body. 

K výkonu krnovského Rober-
ta Zedka je nutno podotknout, že 
utkání nevzdal a bojoval až do sa-
mého konce. Věříme proto, že jeho 
výkonnost bude ještě gradovat na 
mistrovství České republiky juni-
orů, které se uskuteční v Trutnově. 
Jaroslav Morbitzer, SÚS boxing 
Krnov

V sobotu 3. února proběhlo mis-
trovství České republiky dorostu 
ve Frýdlantu v Čechách v silovém 
trojboji v dresech.

Oddíl Lokomotivy Krnov vyslal 
na tyto závody dva nadějné juniory 
v kategorii do třiadvaceti let - Lu-
bomíra Švaňhala a Ondřeje Hil-
gerta, kteří startovali v kategorii do 
83 kilogramů.

Lubomír Švaňhal start zúročil 
v zisk zlaté medaile a mistrovského 
titulu po výkonech 210 kilogramů 
dřep, 120 kilogramů benčpres, 240 

kilogramů mrtvý tah, což zname-
nalo 570 kilogramů. Ondřej Hil-
gert obsadil druhé místo výkony 
180 kilogramů, 130 kilogramů 
a 210 kilogramů, celkem tedy 
520 kilogramů v trojboji.

Oba závodníci pod vedením 
trenéra a reprezentanta Tomáše 
Juříčka zaznamenávají výborné 
výsledky. Potvrzuji vysokou vý-
konnost mládeže v oddílu, který se 
stále řadí mezi nejlepší v České re-
publice. Václav Stuchlík, předseda 
oddílu 

Umístění z Nového Jičína jsou zatím nejvyšší, na která krnovská děv-
čata dosáhla.

Mladší žačky TJ Krnov o víkendu 
17. a 18. února hrály na dvou tur-
najích krajských přeborů.

V sobotu v Orlové v první čtveři-
ci Moravskoslezského kraje mlad-
ších žaček zjistily, že na nejlepší 
zatím nestačí. Vzdorovaly pouze 
vítězi turnaje TJ Ostrava, když ze-
jména v prvním setu hrály s favori-
tem vyrovnanou hru, podlehly 0:2 
(22:25, 15:25). V dalších utkáních 
prohrály s domácím Slezanem Or-
lová 0:2 (11:25, 17:25) a Sokolem 
Frýdek-Místek 0:2 (9:25,19:25) 
a pro březnový turnaj sestoupily do 
2. skupiny.

V neděli v Novém Jičíně v soutě-
ži starších žaček naopak sahaly po 
prvenství v páté skupině a postupu. 
Nakonec chyběly pouhé dva body, 
protože stačilo vyhrát jen set v po-
sledním utkání s KV Kopřivnice B. 
Výsledek 0:2 (23:25, 11:25) nestačil. 
V prvních dvou utkáních porazily 
domácí TJ Nový Jičín B 2:0 (25:18, 
25:20) a Happy sport Opava 2:0 
(25:23, 25:19). Obě umístění jsou 
zatím nejvyšší, na která krnov-
ská děvčata dosáhla. Do celkové 
tabulky si připsala 13 a 11 bodů 
a v mladší kategorii postoupila na 
čtvrté místo.

Siloví trojbojaři
se utkají o titul
Oddíl silového trojboje TJ Loko-
motiva Krnov pořádá v sobotu 
24. února od 10.00 hodin ve spor-
tovní hale na Bruntálské ulici Mis-
trovství České republiky v silovém 
trojboji mužů a žen. Startovat bu-
dou také reprezentanti a zároveň 
medailisté ze světového šampio-
nátu, chybět samozřejmě nebudou 
ani závodníci domácí Lokomotivy. 
Diváci se mohou těšit na výkony, 
které budou dosáhovat vysoko přes 
300 kilogramů v jednotlivých disci-
plínách.

Lezeckou stěnu 
zpřístupní v březnu
Na lezeckou stěnu, která byla 
v loňském roce za půl milionů ko-
run vybudována v tělocvičně Zá-
kladní školy na Janáčkově náměstí, 
byly počátkem února nainstalo-
vány lezecké cesty. V současnosti 
ve sportovní hale probíhá testovací 
režim, v rámci kterého se ladí pod-
mínky užívání s ostatními sportov-
ními oddíly. K slavnostnímu ote-
vření stěny by mělo dojít v sobotu 
17. března, veřejnost by ji násled-
ně mohla využívat už od pondělí 
19. března. Podrobnější informace 
včetně ceníku a provozní doby pak 
zájemci najdou už brzy na interne-
tových stránkách školy www.zsjn-
krnov.cz.

Táborníci budou
nocovat na Strážišti
Klub českých turistů pořádá od 
pátku 2. března do neděle 4. března 
patnáctý ročník Zimního táboření 
na Strážišti v Úvalně. Účastníky po 
příjezdu na místo čeká postavení 
tábora a posezení u ohně. V sobotu 
se uskuteční výlety po okolí a večer 
završí opět posezení u ohně. Na ne-
děli je naplánován úklid tábořiště 
a odjezd domů. Více informací na 
čísle 723 592 445.

Vznikly další kurty 
pro hráče badmintonu 
Technické služby Krnov nabízejí 
možnost si zahrát badminton ve 
velké tělocvičně v  budově soko-
lovny v Petrovické ulici, kde jsou 
k  dispozici dva kurty. Objednáv-
ky přijímá a termíny sdělí správce 
sportovních a rekreačních zaří-
zení Vladislav Skopal na tel. 602 
550 213, nebo na e-mailu vladislav.
skopal@tskrnov.cz. 

Broušení bruslí
přímo na stadionu
Technické služby Krnov nabízejí 
broušení bruslí na zimním stadio-
nu Krystal. Cena za nabroušení 
jednoho páru je 30 korun včetně 
DPH. Službu je možné zakoupit 
v pokladně zimního stadionu, kte-
rá je otevřena vždy v době bruslení 
pro veřejnost. 
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kalendář akcí 23. 2. - 11. 3. 2018

23. 2. pátek
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v českém znění. Dug je neohrožený hr-
dina žijící v celkem poklidně probíhají-
cí době kamenné. Spolu se svým čtyř-
nohým přítelem Čenichem však musí 
zachránit svůj kmen (15.30).

AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA. Film líčí příběh noviná-
řů, kteří zveřejnili tajnou zprávu ozna-
čovanou jako Pentagon Papers o anga-
žovanosti americké vlády během války 
ve Vietnamu (17.30).
DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub. Gino potkává 
Bénédicte a je z toho veliká láska. Jenže 
on má tajemství, které je nebezpečné 
pro něj i jeho okolí (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantická 
komedie ČR. Miluška učí aerobik a své-
ho manžela i dceru zahrnuje péčí. Josef 
svou ženu miluje, ale má slabost i pro 
mladší ženy. Manželství se spolu s Jose-
fovým krachujícím nakladatelstvím řítí 
do záhuby.  Na záchranu přijíždí teta 
Marta (20.00).
Flemmichova vila
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – vernisáž ke 
společné výstavě grafi k Josefa Odrášky 
a Malgorzaty Stanielewicz (17.00).

24. 2. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Milotice – Zátor 
– Krnov. Odjezd vlakem v 8.16 z Hlav-
ního nádraží. 
Silový trojboj
Hala TJ Lokomotiva Krnov
Na mistrovství České republiky mužů 
a žen se představí domácí závodníci 
i reprezentanti (10.00). 
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Muži, zimní přípravný zápas. FK Krnov 
– Sokol Karlovice (15.00).
Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
MS přebor mužů, FBC Orca Krnov B - 
FBK Štajgřy Ostrava (8.00), FBC Orca 
Krnov B - FBC Letka C (11.30).
Středisko volného času
Výtvarný ateliér, Žižkova 1
TVOŘIVÁ SOBOTA: OTISKY RU-
KOU – přijďte si udělat otisk vašeho 
dítěte, budete mít vzpomínku na celý 
život. Kapacita je omezená (9.00).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v českém znění (15.30). 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ – animo-
vaná komedie v  českém znění. Jarní 
prázdniny v ART klubu pro děti. Co 
dělají vaši čtyřnozí miláčci, když nejste 
doma? (16.00).
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA (17.30).
DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantická 
komedie ČR (20.00).

Kofola Music Club
PLES FLORBALISTŮ – v  pořadí již 
sedmý ples krnovského sportovního 
oddílu (19.30). 

25. 2. neděle
Běh
JEŽNÍK RUN – Šesté pokračování pra-
videlné série veřejných běhů na Ježní-
ku. Trasa je dlouhá 4 kilometry, sraz na 
parkovišti u bývalé léčebny (9.30).
KRNOVSKÝ PŘEBOR V  KROSO-
VÉM BĚHU – Zahajovací ročník bě-
žeckého závodu vhodného pro začáteč-
níky i pokročilé. Trať je dlouhá 10 ki-
lometrů s převýšením 300 metrů, trasa 
vede převážně po lesních cestách. Sraz 
na parkovišti u bývalé léčebny (9.30).
Basketbal
Hala TJ Lokomotiva Krnov
OP U12 minižáků, BK Krnov – BK Ha-
vířov (9.00).
Nadregionální soutěž U17 kadetky, 
Loko Krnov – Basket Ostrava (12.00).
Nadregionální soutěž U17 kadeti, 
BK Krnov – SK UP BCM Olomouc B 
(13.45).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v českém znění (15.30). 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ – rodinná 
animovaná komedie v  českém znění. 
Jarní prázdniny v ART klubu pro děti 
(16.00).
AKTA PENTAGON: SKRYTÁ VÁLKA 
– drama USA (17.30).
DAREBÁK A ZÁVODNICE – krimi-
nální drama. ART klub (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantická 
komedie ČR (20.00).

26. 2. pondělí
Koncertní síň sv. Ducha
GUARNERI TRIO – pražské hudební 
těleso hraje ve stejném složení už tři-
cet let, stále v plné svěžesti a dokonalé 
umělecké formě (19.00).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v českém znění (15.30). 
MIMI ŠÉF 2D – animovaná komedie 
v českém znění. Jarní prázdniny v ART 
klubu pro děti. Mimi šéf působí jako 
roztomilé batole, ale pracuje pro orga-
nizaci BabyCorp. Jeho hlavním poslá-
ním je zjistit, proč děti prohrávají na 
trhu rodičovské lásky (16.00).
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi  
v  českém znění. Dobrodružství váleč-
níka T’Chally, který se po smrti svého 
otce vrací domů, aby se stal novým prá-
voplatným králem (17.30).
SNĚHULÁK – thriller. ART klub. Har-
ry Hole je enfant terrible týmu, vyšet-
řujícího zločiny v  norské metropoli. 
Na jedné straně je to dobrý detektiv, na 
straně druhé alkoholik s tolika prohřeš-
ky, že je už nechtějí přehlížet jeho nad-
řízení, ani přítelkyně. Jediné, co stojí 
mezi ním a pitím, je případ (19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantická 
komedie ČR (20.15).

27. 2. úterý
Kavárna Slunečnice
Hlubčická ulice
POSEZENÍ U KLAVÍRU A HOUS-
LÍ – zahrají studenti SOŠ Varhanářské 
(16.00-18.00).
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v českém znění (15.30).

MIMI ŠÉF 2D – animovaná komedie 
v českém znění. Jarní prázdniny v ART 
klubu pro děti (16.00).
BLACK PANTHER 3D – akční sci-fi  
v českém znění (17.30).
SNĚHULÁK – thriller. ART klub 
(19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantická 
komedie ČR (20.15).

28. 2. středa
Kino Mír 70
PRAČLOVĚK – animovaná komedie 
v českém znění (15.30).
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MUZE-
UM – animovaná komedie. Pan Spejbl 
pracuje jako hlídač Muzea loutek, kte-
rému však hrozí zbourání. Hurvínek 
zase jednou neposlouchá a podaří se 
mu proniknout do uzavřených prostor 
muzea, kde objeví svět, skrytý před zra-
ky návštěvníků. Jarní prázdniny v ART 
klubu pro děti (16.00).
BLACK PANTHER 2D – akční sci-fi  
v českém znění (17.30).
SNĚHULÁK – thriller. ART klub 
(19.30).
VĚČNĚ TVÁ NEVĚRNÁ – romantická 
komedie ČR (20.15).

1. 3. čtvrtek
Městská knihovna
KNIHOVNICKÝ PROMÍTAČ – pro-
jekce dokumentárního snímku Th ule 
Tuvalu v rámci projektu Promítej i ty! 
(18.00).
Kofola Music Club
TRAKTOR – koncert moravsko-praž-
ské hardrockové skupiny, která hraje ve 
složení Stanislav Balko - kytara, Martin 
Kapek - zpěv, Karel Ferda - basová ky-
tara, Pavel Balko - bicí a Petr Bartošek 
- klávesy (20.00).
Kino Mír 70
TRIKY S  TRPASLÍKY – animovaná 
komedie v  českém znění. Chloe a její 
maminka se stěhují do Nové Anglie, ve 
které si pořídily nádherný gotický dům, 
plný zvláštních zahradních trpaslíků. 
Chloe si ale začne všímat, že se v domě 
dějí divné věci (15.30). 
JÁ, PADOUCH 3 – animovaná kome-
die v  českém znění. Jarní prázdniny 
v ART klubu pro děti. Bývalý padouch 
Gru nechal utéct nejhledanějšího zlo-
syna, a tak ho vyhodili z práce. Mimoni 
jsou čím dál nespokojenější s tím, že už 
páníček není zlý. A do toho všeho se 
Gru dozví, že má dvojče (16.00).
WINCHESTER: SÍDLO DÉMONŮ – 
horor. Věříte na duchy? Okna, za nimiž 
je zeď, dveře otevírající se do prázdna, 
schodiště, co nikam nevedou, tajné 
chodby, propadliště, sloupy vzhůru 
nohama, labyrint místností. Sídlo Win-
chesterů tíží hrůzyplná historie (17.45).
NIKDYS NEBYL – thriller. ART klub. 
Joe je válečný veterán, který si nese ce-
lou řadu jizev. Svůj bezvýchodný život 
tráví mezi domem a nebezpečnými mi-
semi, na nichž zachraňuje ženy, které se 
staly oběťmi obchodu s bílým masem. 
Významný senátor si ho najme, aby při-
vedl zpět jeho nezletilou dceru (19.30).
NOČNÍ HRA – kriminální komedie. 
Jason Bateman  a Rachel McAdams 
ztvárnili Maxa a Annie, jejichž pravi-
delné společenské herní večery s dal-
šími páry naberou obrátky ve chvíli, 
kdy Maxův charizmatický bratr Brooks 
zorganizuje party se záhadnou vraždou 
(20.00).

2. 3. pátek
KČT
ZIMNÍ TÁBOŘENÍ NA STRÁŽIŠTI – 
zahájení patnáctého ročníku tradiční 
akce, která u rozhledny v Úvalně potr-
vá do neděle 4. února.
Flemmichova vila
POTKALI SE DVA – vernisáž k výstavě 
kreseb Růženy Urbanové a fotovitráží 
Jiřího Sebery (17.00).
Kofola Music Club
TRAKTOR + GATECRASHER – lístky 
už jsou vyprodány (20.00).
Kino Mír 70
TRIKY S  TRPASLÍKY – animovaná 
komedie v českém znění (15.30).
JÁ, PADOUCH 3 – animovaná kome-
die v  českém znění. Jarní prázdniny v 
ART klubu pro děti (16.00).
WINCHESTER: SÍDLO DÉMONŮ – 
horor (17.45).
NIKDYS NEBYL – thriller. ART klub 
(19.30).
NOČNÍ HRA – kriminální komedie 
(20.00).

3. 3. sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – z Úvalna do Kr-
nova přes Branice, Bliszczyce, Baraniu 
Kopu a Ciermiecice. Odjezd v 7.41 ho-
din z Hlavního nádraží. 
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Krajský přebor juniorek, VO Slezská 
Orlice – TJ Sokol Stará Bělá (10.00).

Florbal
Tělocvična Janáčkovo náměstí
Muži A, FBC Orca Krnov – 1. FBK Ea-
gles Orlová.
Kino Mír 70
TRIKY S  TRPASLÍKY – animovaná 
komedie v českém znění (15.30).
KRÁSKA A ZVÍŘE – dobrodružný 
romantický fi lm v  českém znění. Jar-
ní prázdniny v ART klubu pro děti. 
Příběh Krásky, kterou ve svém zámku 
uvězní děsivé zvíře. Navzdory strachu 
se spřátelí se zakletým služebnictvem a 
uvědomí si, že se pod zvířecím zevnějš-
kem ukrývá vlídná duše prince (16.00).
NOČNÍ HRA – kriminální komedie 
(17.30).
NIKDYS NEBYL – thriller. ART klub 
(19.30).
WINCHESTER: SÍDLO DÉMONŮ – 
horor (20.00).

4. 3. neděle
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Krajský přebor žákyň, účastníci turnaje 
dle výsledků předchozího kola (9.00).
Kino Mír 70
TRIKY S  TRPASLÍKY – animovaná 
komedie v českém znění (15.30).
KRÁSKA A ZVÍŘE – dobrodružný 
romantický fi lm v  českém znění. Jar-
ní prázdniny v ART klubu pro děti 
(16.00).
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NOČNÍ HRA – kriminální komedie 
(17.30).
NIKDYS NEBYL – thriller. ART klub 
(19.30).
WINCHESTER: SÍDLO DÉMONŮ – 
horor (20.00).

5. 3. pondělí
Střední pedagogická škola
HELVEROVA NOC – Divadelní sou-
bor Červiven senior uvede v  sále „na 
102ce“ inscenaci, která se odehrává na 
pozadí předválečných událostí v jedné 
kuchyni, kde žije On a Ona (18.00).
Kino Mír 70
NEJTEMNĚJŠÍ HODINA – váleč-
né drama. Bio Senior klub. Winston 
Churchill na počátku 2. světové války 
musí učinit zásadní rozhodnutí. Hroz-
ba německé invaze je bezprostřední 
a on jako premiér musí během krátké 
chvíle semknout národ a  změnit prů-
běh světových dějin (15.00).
RUDÁ VOLAVKA – thriller. Bývalá 
primabalerína žije v dnešním  Rusku 
a se svou matkou čelí nejisté budouc-
nosti. Díky tomu se stává kořistí ruské 
tajné služby a dostává se do jejího kur-
zu, v němž školí „volavky“ (17.30).

HORA – dokumentární. ART klub. 
Snímek je oslňující analýzou posedlosti 
horami. Ukazuje okouzlující sílu výšin 
a jejich věčnou moc, se kterou formují 
naše životy i sny (19.30).
LADY BIRD – komedie. Christine 
není nijak zvlášť hezká a obličej plný 
akné maskuje růžovými vlasy. Asi nej-
zajímavější je na ní to, že coby symbol 
vzdoru odmítá své křestní jméno, sama 
si říká Lady Bird a chce, aby ji tak oslo-
vovali i všichni ostatní (20.00).

6. 3. úterý
Kino Mír 70
LADY BIRD – komedie (17.45).
HORA – dokumentární. ART klub 
(19.30).
RUDÁ VOLAVKA – thriller (20.00).

7. 3. středa
Koncertní síň sv. Ducha
DÁMSKÁ JÍZDA – vyprodáno (18.00).
Kino Mír 70
RUDÁ VOLAVKA – thriller (17.30).
HORA – dokumentární. ART klub 
(19.30).
LADY BIRD – komedie (20.00).

8. 3. čtvrtek
Městské divadlo
KRYŠTOF – populární česká kapela 
představí svou Jenom Písničky Tour 
2018 (19.00).
Městská knihovna
ZDRAVÁ ZAHRADA BEZ CHEMIE 
– máte zahradu a chcete vědět, jak se 
zbavit škůdců a bez použití chemie oše-
třit květiny či založit záhon? (18.00).
Kino Mír 70
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR. 
Kostýmní výtvarnice Eva nečekaně 
ovdověla. Ludvík se jí ani nestačil svě-

řit s tím, že kromě jejich dcery Terezy 
má ještě stejně starého nemanželského 
syna. Dcera s matkou se vydávají po 
stopách bývalých milenek (17.45).
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub. Mla-
dík se připojí k partyzánům a dostává 
za úkol napsat píseň, s níž vyhraje sou-
těž. Vítěz vystoupí na recepci, které se 
má zúčastnit sám Adolf Hitler. Skupina 
se tak dostane do jeho blízkosti a bude 
mít příležitost spáchat atentát a ukončit 
2. světovou válku (19.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA. Lékař 
Paul Kersey má všechno. Jednoho dne 
po brutálním napadání jeho manželka 
umírá a dcera zůstane ležet v kómatu. 
Poháněný touhou se pomstít vezme 
zákon do vlastních rukou a ozbrojený 
vyráží do ulic, aby nevinným životy za-
chraňoval a zločincům je bral (20.00).

9. 3. pátek
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tradič-
ní akce nejen pro čtenáře knihovny 
(18.30).
Městské divadlo
Okresní soutěžní přehlídka tanečního 
oboru ZUŠ za účasti tanečního oboru 
ZUŠ Krnov, ZUŠ Krnov s.r.o. a ZUŠ 
Rýmařov (13.00).
Kofola Music Club
TATABOJS – oblíbená česká kapela se 
po delší pauze vrací do Krnova (20.00).
Kino Mír 70
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(17.45).
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub 
(19.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA (20.00).

10. 3. sobota
KČT
SOBOTNÍ VANDR – Staré Purkartice 
– Karlovice přes Kamennou boudu a 
Pocheň a Širokou Nivu. Odjezd v 7.45 
hodin z  autobusového nádraží, v 7.47 
hodin z Hlavního nádraží a v 7.49 ho-
din od věžáku autobusem do Starých 
Purkartic.
Fotbal
Stadion Petrovická ulice
Muži, zimní přípravný zápas. FK Kr-
nov – Jiskra Rýmařov (11.00).
SVČ
KARNEVAL PIRÁTI A PRINCEZNA 
– velké pirátské dobrodružství se zá-
chranou princezny, hledáním pokladu 
a překonáváním nástrah, ale i se zpě-
vem a tancem… (15.00). 
Kofola Music Club
HARD N´HEAVY SHOW BLACK 
TIGER – AWAKE – SECOND END 
– koncert olomoucko-bruntálské kape-
ly hrající melodický hardrock společně 
s  brněnskými Awake a hodonínskými 
Second End (20.00).
Kino Mír 70
VČELKA MÁJA: MEDOVÉ HRY 
– animovaný fi lm v českém znění. 
V Májině úlu to bzučí vzrušením, už 
dokončili letní sklizeň a přijel vysoký 
hodnostář s důležitým vzkazem pro 
královnu. Obdrží její úl už konečně po-
zvánku na Velké medové hry? (15.45). 
MEČIAR – dokument. ART klub. 
(17.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA (17.45). 
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub 
(19.30).

TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(20.00). 

11. 3. neděle
Volejbal
Tělocvična na Janáčkově náměstí
Krajský přebor juniorek, VO Slez-
ská Orlice – VK Polanka nad Odrou 
(10.00).
Kino Mír 70
VČELKA MÁJA: MEDOVÉ HRY 
– animovaný fi lm v českém znění. 
(15.45). 
MEČIAR – dokument. ART klub. Sní-
mek sleduje bývalého slovenského po-
litika Vladimíra Mečiara a jeho dopad 
na slovenskou společnost včetně osob-
ního života autorky (17.30). 
TÁTOVA VOLHA – komedie ČR 
(17.45).
BÁSNÍK, KTERÝ MÁLEM ZABIL 
HITLERA – komedie. ART klub 
(19.30). 
PŘÁNÍ SMRTI – akční USA (20.00).

Hlavní náměstí

DĚTI A ZÁVISLOST – Na dvanácti 
plakátech je zachycena zpověď matky, 
jejíž dcera se stala závislou na návyko-
vých látkách. Výstava je součástí proti-
drogové prevence zaměřené na rodiče 
a dospívající mládež, k vidění bude do 
konce března 2018. 

Městské muzeum  
www.mikskrnov.cz
UMĚNÍ NÁS SPOJUJE – společná vý-
stava grafi k Josefa Odrášky a Malgorza-
ty Stanielewicz je k vidění do 1. dubna.
POTKALI SE DVA – Společná výstava 
kreseb Růženy Urbanové a fotovitráží 
Jiřího Sebery potrvá do 1. dubna.

Městské divadlo

www.mikskrnov.cz
KRYŠTOF – 8. března od 19.00 popu-
lární česká kapela představí svou Je-
nom Písničky Tour 2018.

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
VÝSTAVA VÝTVARNÝCH A LITE-
RÁRNÍCH PRACÍ – v galerii Na scho-
dech od ledna do března představují 
svou tvorbu žáci Gymnázia Krnov.
ZDRAVÁ ZAHRADA BEZ CHEMIE – 
přednáška odborníka na ekologické za-
hrady a publicisty Milana Bruchtera se 
uskuteční ve studovně městské knihov-
ny ve čtvrtek 8. března v 18.00 hodin.
NOC DESKOVÝCH HER – tradiční 
akce nejen pro čtenáře knihovny se 
letos koná v  pátek 9. března od 18.30 
hodin.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
DRUHÝ ŽIVOT ČESKÝCH SVITKŮ 
TÓRY – výstava, která představuje tra-
dici svitku Tóry a jeho místo v  životě 
synagog, potrvá do 31. března. 

KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, Čt, 

Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00). Pro-
hlídky začínají vždy v celou hodinu, 
poslední hodinu před zavírací dobou. 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

Villa Cafe  
STÁLÁ VÝSTAVA PANENEK, KO-
ČÁRKŮ A HRAČEK – v  suterénu 
budovy, otevřeno Út-Ne 15.00-17.00 
nebo po tel. domluvě na č. 724 500 403. 

Kofola Music Club

www.kofolamusicclub.cz
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK – Tata 
Bojs (9. 3.), Barbora Poláková (17. 3.), 
Jakub Děkan & Band (13. 4.), Radůza 
s  kapelou (20. 4.). Předprodej na tyto 
koncerty v TIC Krnov a na www.ticket-
portal.cz. Chinaski (22. 3.) a Doga (29. 
3.) – předprodej na www.ticketlive.cz.   

TIC Krnov

www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabízí 
k výpůjčce elektrokola, koloběžky, tre-
kové hole, audioprůvodce či šachové fi -
gurky. Stačí předložit doklad totožnos-
ti, zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov.
Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit individuál-
ní prohlídky památek, jako je kostel sv. 
Ducha, Flemmichova vila, synagoga, 
věž kostela sv. Martina, kostel sv. Be-
nedikta, rozhledna na Cvilíně, poutní 
kostel Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně, radniční věž, kostel Narození 
Panny Marie, evangelický kostel. Volně 
přístupná je zřícenina hradu Šelenburk 
a rozhledna na Ježníku.  

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – veřejné plavání 
Pá 23. 2.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 24. 2.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, 
Ne 25. 2.: 8.00-17.00. Po 26. 2.: 6.30-
8.00, 9.30-16.00, 18.00-21.00, Út 27. 
2.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, St   28. 2.: 
8.00-21.00, Čt 1. 3.: 8.00-16.00, 19.00-
21.00, Pá 2. 3.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, 
So 3. 3.: 9.00-14.00, 16.00-21.00, Ne 4. 
3.: 8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost 
Pá 23. 2.: 8.00-11.00, 11.15-14.00, So 
24. 2.: 6.00-7.30 (jen hokejky), 18.15-
19.45, Ne 25. 2.: 12.00-13.30, 14.00-
15.30, 18.00-19.30, Po 26. 2.: 8.00–
11.00, 11.15–13.45, 14.00-15.30, Út 27. 
2.: 8.00-11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 28. 2.: 8.00-11.15, 
11.15-12.45, 13.00-15.00, Čt 1. 3.: 8.00-
11.00, 11.15-12.45, 13.00-14.30 (pouze 
hokejky), Pá 2. 3.: 8.00-11.00, 11.15-
14.00, 18.15-19.45, So 3. 3.: 6.00-7.30 
(jen hokejky), 14.00-15.30, 18.00-
19.30, Ne 4. 3.: 10.15-11.45, 14.00-
15.30. 18.00-19.30. 




